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BEKÖSZÖNTŐ

Kedves Olvasók!
Köszöntök mindenkit 
a májusi számunkban, 
megújult újságunk ha-
todik lapszámában.
Van dolgunk bőven: a 
lapterjesztési gondok 
egyelőre továbbra is 
fennállnak, hiába cseréltünk szolgálta-
tót. Új partnerünkkel próbáljuk a prob-
lémákat megoldani. Ha nem sikerül, 
újabb lehetőségeket kell keresnünk. A 
hétről hétre növekvő postaládaszám 
szinte lehetetlenné teszi egy naprakész 
adatbázis létrehozását. Azt szeretném 
kérni, hogy ha tudomásuk van arról, 
hogy nem érkezett meg valakihez a 
lap, azt a helyszín pontos megjelölé-
sével (csak az utcanév nem elegendő), 
jelezzék valamelyik elérhetőségünkön 
– azon vagyunk, hogy lehetőleg min-
denkihez eljusson a lap, de ehhez pon-
tos visszajelzésre is szükségünk van.
Ebben a lapszámunkban egy nagytar-
csai családról készítettünk hosszabb ri-
portot. Ismerjék meg megrázó történe-
tüket, és ha módjukban áll valamilyen 
módon segíteni, kérem, tegyék meg! 
Bemutatjuk a Gyöngy-tóval kapcso-
latos vizsgálóbizottsági jelentést, az 
előző lapszámban közölt kérdőívünk ki-
értékelését is. A felmérés eredményeit 
beépítjük a lapszerkesztésbe, néhány 
változást talán már most is észre lehet 
venni.
Határozatok most nincsenek a lapban, 
mert legutóbbi számunk óta nem lett 
közzétéve újabb.
Bármilyen új témajavaslatuk, észrevé-
telük van, várjuk levelüket az ujsag@
nagytarcsa.hu címre, vagy Facebook 
oldalunkon (@nagytarcsaujsag) ke-
resztül is elérhető a szerkesztőség. Itt 
beléphetnek az újság archívumaként 
szolgáló csoportba is, ahol minden lap-
szám letölthető.
Nyomtatott példányok továbbra is el-
érhetőek az Énsütim Desszertházban 
és a Hivatalban!

Heltai Csaba, főszerkesztő

Tisztelt 
nagytarcsai  
lakosok!

A
z elmúlt időszak 
önkormányza-
ti feladatainak 
teljesítéséről szeretnék beszámolni 

Önöknek. 
A COVID-19 járvány harmadik hullámá-

nak időszaka alatt is sikeresen oldottuk 
meg a járványügyi feladatokat. 

Tájékoztatom Önöket, hogy a harma-
dik hullám végén Nagytarcsa településen 
a beoltottak száma 2021. május 25-én a 
háziorvosi nyilvántartás alapján 1926 fő.

Továbbra is folyamatosan lehet re-
gisztrálni a védőoltásra a www.vakcinain-
fo.gov.hu honlapon, az érvényes regiszt-
rációval rendelkezők pedig interneten is 
foglalhatnak időpontot az oltásra a www.
eeszt.gov.hu honlapon.

Jelenleg Pfizer, Sinopharm és nagyon 
korlátozott mennyiségben még Szput-
nyik és AstraZeneca oltás foglalható. Az 
oltást igazoló alkalmazás mobiltelefonra 
ingyenes letölthető, ezzel képes a védett-
ségi igazolvány kiváltására.

A következőkben a településünkön fo-
lyamatban lévő munkálatokról szeretnék 
beszámolni önöknek.
HIRDETŐTÁBLÁK ELHELYEZÉSE A FÜZES-
LIGET LAKÓPARKBAN.
A lakópark területén 2 db új hirdetőtábla 
kerül elhelyezésre a közeljövőben, Nagy-
tarcsa Község Önkormányzata és a Füzes-
ligeti Lakópark Fejlesztéséért Közhasznú 
Egyesület közös együttműködésével.
FUTÓKÖR KIALAKÍTÁSÁNAK LEHETŐSÉGE
Nagytarcsa Község Önkormányzatának 
Képviselő testülete 2016. júniusában dön-
tött arról, hogy 2016-2020 közötti időszakra 
vonatkozó Nemzeti Szabadidős- Egészség-
park Program keretein belül meghirde-
tett „D” típusú kültéri sportpark kivitelezé-
si pályázatában részt kíván venni. A projekt 
megvalósulásával kapcsolatban megállapo-
dási szerződést kötött Nagytarcsa Község 
Önkormányzata a BMSK Zrt. –vel. Az érin-
tett terület helyszíni bejárása 2020.09.11-én 

megtörtén. A futókör kialakítása e projekt 
keretein belül fog megvalósulni.
TEMETŐ TAKARÍTÁS
A Nagytarcsai temető területén május 
hónap második felében elkezdődtek a ta-
karítási és karbantartási munkálatok.
A ZRÍNYI UTCAI SZILAS-PATAKOT ÁTÍVELŐ 
GYALOGOS HÍD FELÜLVIZSGÁLATA
A híd szerkezetére vonatkozóan statikai 
szakvélemény beszerzése van folyamat-
ban. A szakértői véleményben foglaltak 
alapján döntünk arról, hogy a híd burko-
latát újítjuk-e fel, vagy a teljes szerkezet 
szorul átépítésre

Április hónapban a Nagytarcsa Község 
Önkormányzat kezelésében lévő útszaka-
szoknak a forgalomtechnikai felülvizsgá-
lata is elkészült.
NYÁRI TÁBOROK NAGYTARCSÁN
Községünkben idén is több tábor kerül 
megrendezésre a nyár folyamán!
Jelentkezni a táborszervezőknél a mega-
dott elérhetőségeken lehet!
2021. 07. 05–09. Kézműves tábor
kozmuvelodes@nagytarcsa.hu
2021. 07. 12–16. Könyvtári tábor – Segítség állat! 
kozmuvelodes@nagytarcsa.hu
2021. 07. 12–16. Nagytarcsai Rozmaring 
Néptánc Egyesület- tánctábor
Szalkai Gáborné Anikó, (06-20) 824-5668 
neptanc.rozmaring@gmail.com
2021. 07. 19–23. Kreatív tábor
Jelentkezni lehet: Fábiánné Kizur Anikó 
vagy Tóth Inez óvónéniknél.
2021. 07. 26–30. Szlovák tábor
2021. 08. 02–06. Szlovák tábor
Szlaukó Istvánné, (06-70) 387-4576
A feladatok ellátása és végrehajtása kap-
csán nem feledkezhetek meg munkatár-
saim tevékenységéről sem a Polgármes-
teri Hivatalban, akik magas színvonalon, 
elhívatott módon végzik munkájukat a 
törvényesség keretein belül.

Továbbra is bízom abban, hogy a nagy-
tarcsai lakosok együttműködésével a jö-
vőben számos újabb, sikeres projekt va-
lósulhat meg a településen, mindenki 
hasznára és örömére szolgálva.

Közreműködő segítségüket ezúton is 
köszönöm.

Rimóczi Sándor Vilmos, polgármester
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JÁRVÁNY

MAGYARORSZÁGI ADATOK 2021. MÁJUS 22-ÉN     Beoltottak: 5 026 529
AKTÍV FERTŐZÖTTEK

Budapest: 9 934
Vidék: 96 711

GYÓGYULTAK
Budapest: 128 011

Vidék: 537 541

ELHUNYTAK
Budapest: 5285

Vidék: 24 190

Új szabályok vannak 
5 millió beoltott után
 A járványügyi készültség azonban 
továbbra is indokolt, mert a vírus itt 
van, fertőz és megbetegíti azokat, 
akik nincsenek beoltva. 

V
ége a kijárási tilalomnak, a közterüle-
ti maszkviselésnek és a távolságtar-
tásnak, de vannak kivételek.

A jelenlegi szabályok szerint éj-
fél és reggel 5 óra közötti kijárási tilal-
mat megszüntetik. Ezzel párhuzamosan 
a múlté az este 11 órás zárási kötelezett-
ség is az üzletek, a vendéglátó üzletek és 
a szabadidős létesítmények esetében is.

A települések belterületén nem lesz kö-
telező a maszkviselés, s a 10 ezer fő feletti 
településeken sem szabályozhatják külön 
a polgármesterek a közterületi maszk-
használatot. A közterületen megszűnik a 
másfél méteres távolságtartási szabály is, 
valamint az egyéni-, és csapatsportolásra 
vonatkozó valamennyi korlátozás.

A bevásárlóközpontokban azonban egye-
lőre megmarad a másfél méteres távol-
ságtartás és a kötelező maszkviselés is. A 
16-18 éves korosztály felügyelet nélkül is jár-
hat például étterembe, moziba, ha rendel-
kezik védettségi igazolvánnyal.

Minden olyan helyen továbbra is kö-
telező a maszk használata, ahol védettek 
és nem védettek zárt térben találkozhat-
nak, így a tömegközlekedés során és az üz-
letekben történő vásárláskor is kötelező a 
maszk használata.

CSALÁDI ÉS MAGÁNRENDEZVÉNYEK
Lakodalomban legfeljebb 200 fő vehet 
részt, más családi esemény vagy magán-
rendezvény esetén pedig az 50 fős lét-
számkorlát érvényes.

Ha vendéglátó üzletben tartják, abban 
az esetben a vendéglátó üzletekre vo-
natkozó védelmi intézkedéseket kell al-
kalmazni. Amennyiben a rendezvény cél-
jára az egész vendéglátó üzletet kibérelik, 
vagy ott biztosítható a résztvevők elkü-
lönítése a többi vendégtől, akkor a koro-
navírus ellen nem védett személy is részt 
vehet rajta és az elkülönített részen nem 
kötelező a maszkviselés sem.

Ugyanez a szabályozás érvényes a szál-
lodai rendezvényeknél is, azonban a vé-
dettségi igazolás nélküli személyek a szál-
láshelyet az esemény végén kötelesek 
elhagyni, kivéve, ha egyébként jogszerű-
en tartózkodnak a szálláshelyen.

A védelmi intézkedés betartatásáról 
a családi esemény vagy magánrendez-
vény szervezője, helyszínének üzemelte-
tője, vagy a helyszínnel rendelkezni jogo-
sult köteles gondoskodni. A szállodában 
vagy étteremben tartott magán- és csa-
ládi rendezvény esetén is az üzemeltető 
köteles gondoskodni a magánrendezvé-
nyen résztvevők elkülönítéséről.

A házasságkötés szertartása – mind-
egy, hogy egyházi, vagy polgári – , illetve 
a temetés nem minősül rendezvénynek, 
így nem esik korlátozás alá, a lakodalom 
kivételével. Ha a polgári házasságkötés-
re „külsős” helyen, azaz nem házasságkö-
tő teremben, a polgármesteri hivatalban, 
vagy vallási tevékenység céljára használt 
helyiségben kerül sor, akkor a lakodalom-
ra vonatkozó rendelkezéseket kell figye-
lembe venni.

Az egyházi házasságkötés és a teme-
tés, mint a vallási közösség szertartása 
esetén a védelmi intézkedéseket az egy-
házak határozhatják meg.

Forrás és további  
részletesebb információk: 

https://koronavirus.gov.hu/

Nagytarcsai teraszok
A nyitás első lépéseként megnyitottak a 
vendéglátóhelyek teraszai. Településünkön 
is így történt, és bár már a vendéglátóhe-
lyek belső terei is használhatóak, a jó idő be-
köszöntével körképet adunk azokról a tera-
szokról, ahol elfogyaszthatunk egy pizzát, 
hamburgert, gyrost, kávét, süteményt, fa-
gyit, egy hideg sört, egy jó pohár bort.

Énsütim Desszertház  Rákóczi u. 71.
H–P: 7:00–21:00 Szo–V: 9:00–21:00
Telefon: (06-20) 467-9368

Tarcsa Marcsa Büfé  Kossuth Lajos utca 21.
H–CS: 10:00–20:00 P–Szo: 11:00–20:00
Telefon: (06-20) 545-1444

I Love Bistro  Rákóczi út 84.
H–V: 11:00–20:00
Telefon: (06-70) 391-0746

Stefano Pizza & Bar  Petőfi Sándor u. 2.
H és V: 11:00–21:00, K–Cs: 11:00–22:00, 
P–Szo: 11:00–23:00 Tel.: (06-70) 742-0505

Road Food Büfé  Kökény u. 1.
H–Szo: 11:00–21:00 (fagyizó jó időben)
Telefon: (06-70) 626-1515
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Magyarországon közel harmincezer ál-
dozata van a koronavírusnak. Ez a ha-
talmas szám azt is jelenti, hogy szinte 
mindannyiunk környezetében van már 
érintett: közvetlen családtag, távolab-
bi rokon, vagy egy ismerős az utcából. A 
nagytarcsai Biszak család története ar-
cot ad a hírekben olvasott tragédiáknak. 
Gáborral otthonukban találkoztunk.
 

– Hogy ismerkedtetek meg, hogyan kez-
dődött a kapcsolatotok?

– Egy munkahelyen dolgoztunk. Én ak-
kor már túl voltam első házasságomon, 
amikor ránk talált ez a munkahelyi szere-
lem. Jó pár évig viharos körülmények kö-
zött, hol együtt, hol külön voltunk, de az 
erős vonzalom mindvégig megvolt köz-

tünk. 2013 táján költöztünk végül össze. 
Egy évvel később eldöntöttük, hogy ösz-
szeházasodunk. Tervezgettük az életün-
ket, legyen esküvő, legyen nászút, hadd 
jöjjön a gyerek. Kitűztük májusra az es-
küvőt, és az egyik tervünk nagyon gyor-
san megvalósult: áprilisban már biztos 
lett, hogy csak titokban ugyan, de a kisfi-
unk, Nimród is velünk lesz az esküvőn. Ez 
persze még nem volt publikus, de a fény-
képészünknek jó szeme volt, egyszer fél-
revonta Erit, és megkérdezte: ugye, ba-
bát vártok?

– Hogyan találtatok Nagytarcsára?
– Eri erdélyi, Marosvásárhelyről szárma-

zik, egyetemista korában jött át Magyaror-

szágra. Én Pécsen születtem, Kaposváron 
nőttem fel, de akkoriban már mindketten 
elég régen Budapesten éltünk. Erinek volt 
egy lakása Budán, de Zuglóban laktunk az 
én nagyobb lakásomban, ami egy gyerek-
kel megfelelő lett volna, de már akkor is 
nagyobb családban gondolkodtunk, ezért 
elkezdtünk házat keresni. Akkoriban az ag-
glomerációban még észszerű árakon lehe-
tett házakat találni, de később már csak 
ezen a környéken kerestünk: Kistarcsa, 
Csömör, Kerepes, Pécel… végül Nagytar-
csa tetszett a legjobban: nyugodt telepü-
lés, nincs nagy forgalom, szépek a házak, a 
lakóparkokban sok a gyerek. Végül eljutot-
tunk ide, ahol most is beszélgetünk.

– A Füzesliget lakóparkban vagyunk, 
egy tágas házban.

– Ötgyermekes család lakott itt, kér-
dezték is, hogy hány gyerekkel jönnénk 
majd? Mondtuk, hogy egy van a pocak-
ban. Összenéztek: rendben, ha kifizetjük, 
részükről rendben van a dolog… Valami-
kor nyáron létrejött az üzlet, és elkezdtük 
a házat rendbe szedni. Közben elmentünk 
nászútra is, és végül november közepén 
beköltöztünk. 2015. december elseje épp 
egy olyan hétköznap volt, hogy itt volt 
nálunk az előző házasságomból született 
Botond fiam is. Mire hazaértem, Eri gesz-
tenyetortát sütött, mivel másodikán van 
a születésnapom. Este szólt, hogy sze-
rinte jobb, ha Botit mégis hazaviszem az 
édesanyjához éjszakára, mert úgy érzi, 

hogy bármikor komolyra fordulhatnak a 
dolgok. Hajnalban végül pár óra alatt meg 
is született Nimród, így ugyanazon a na-
pon van a születésnapunk.

– A kistestvér is hamar érkezett.
– Tudtuk, hogy mielőbb szeretnénk egy 

második gyereket is, és Johanna villám-
gyorsan be is jelentkezett. Még a szopta-
tási időszakban megfogant, a terhesség 
is teljesen normális volt. 2017 júniusá-
ra kétgyermekes család lettünk. Haza-
hoztuk Johannát, és úgy éreztük, min-
den megvalósult, amit elképzeltünk nem 
is olyan nagyon régen. Elkezdtek a gye-
rekek bölcsődébe, óvodába járni, és bár 
nem könnyű két kisgyerekkel sem, de Eri 
mindig mondta, hogy ő szeretne egy har-
madikat. Ezen egy kicsit civódtunk, hiszen 
neki is szüksége lett volna arra, hogy is-
mét visszamenjen dolgozni, mással fog-
lalkozni, mint a gyereknevelés, és úgy 
gondoltam, ráérünk még. De Boróka jönni 
akart. Egyszer csak Eri mondta, hogy úgy 
érzi, hogy terhes, és a tesztek is igazolták.

– Ez tavaly ősszel történt?
– Igen, ekkor már belecsúsztunk a Co-

vidos időszakba. Bezárt az ovi, azután jött 
a kapkodós nyitunk-zárunk időszak. On-
line vásároltunk, és amint valamilyen gya-
nú felmerült az oviban, akkor a gyerekek 

Öt-hat éves forma kisfiú száguld a biciklijén. Húga a házukkal szem-
közti réten szaladgál. Apukájukon hordozókendő, benne egy újszü-
lött alszik békésen. Anyukájuk nincs velük. Az oka hideg és kegyetlen. 
Üresen kopognak a szavak: a fiatal édesanya, Erika szervezete 
április 17-én végleg feladta a COVID-19 betegség elleni küzdelmet. 
Újszülött kislányát, Borókát soha nem tarthatta a kezében.

Spárga és birsalma
ERIKA, GÁBOR, NIMRÓD, JOHANNA ÉS BORÓKA TÖRTÉNETE

RTL Híradó 
„Borókát  
sohasem látta  
az édesanyja”

RTL Híradó 
„A gyerekek az óvoda 
után egy anya nélkü-
li házba jönnek haza"

RTL Híradó
A sorstársaknak 
is segítene a fele-
ségét elvesztő há-
romgyerekes apa

RIPORTOK ÉS CIKKEK

RIPORT
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rögtön itthon maradtak. Eközben úgy tűnt, 
hogy ezzel a terhességgel is minden rend-
ben van. Elkezdtük Boróka szobáját kiala-
kítani, kisruhákat beszerezni. Március 10-e 
környékén mondta Eri, hogy baj van, sze-
rinte elkapta a vírust, mert kezdett legyen-
gülni, és előjöttek a felső légúti problémái 
is, amik a jellemző tünetek közé tartoztak. 
Csináltattunk teszteket, az övé is, a gyere-
keké is pozitív lett. Hamarosan én is belá-
zasodtam. Innentől a történetünk ismert. 
Egy hónap alatt minden megváltozott.

 
Gábor több médiának nyilatkozott, 
hogy felhívja a figyelmet a kismamák 
oltásának fontosságára, hogy a sajtón 
keresztül meggyőzze az esetleg ag-
gódó kismamákat is: éljenek az oltás 
lehetőségével. Ezekben az írásokban 
részletesebben beszámol a kórházban 
töltött időszakról. A cikkek hivatkozásai 
a lap alján megtalálhatóak.
 

– Nimród és Johanna március 16-án lát-
ta utoljára Erit, mivel ő másnap hajnal-
ban ment be a kórházba. Amikor 19-én 
megszületett Boróka, itthon nagy volt az 

öröm, hiszen a körülményeket a gyere-
kek nem értik, nem tudják mit jelent a 
sürgősségi császármetszés. Anya ugyan 
nincs velünk, de megszületett a kistest-
vér. És aztán apa is eltűnt hat napra.

– Hogy próbáltátok ezt a helyzetet 
megoldani?

– Teljesen új bébiszitterek, rokonok 
voltak velük. Éjszaka mindig ugyanaz volt 
velük, hogy legalább egy stabil pont le-
gyen. Amikor bementem a kórházba, pró-
báltam kapcsolatban lenni a gyerekekkel, 
amennyire az állapotom engedte. Ott vol-
tam ugyanabban a kórházban, ahol Eri, és 
hol a gyerekeimért aggódtam, hol az in-
tenzív osztályt próbáltam elérni, hogy 
hírt kapjak a feleségem állapotáról. Az 
természetesen kizárt volt, hogy bemen-
jek hozzá. Közben olvastam a híreket, 
hogy több kismama is intenzív osztályon 
van. Bejelentették, hogy mégis elkezdik a 
kismamákat oltani, láttam az ablakból a 
tömeget, amikor azon a bizonyos vasár-
napon híre ment a lehetőségnek. Ott van 
nem messze tőlem, de mégis elérhetet-
len távolságban a feleségem, akinek erre 
már nem volt lehetősége… igazi rémálom. 

És ott volt az is a fejemben, hogy csak én 
ne kerüljek intenzívre, mert mi lesz a gye-
rekekkel akkor. Utána rögtön az, hogy in-
kább kerüljek én be, csak ő jöjjön ki onnan. 
Ha már valamelyikünknek bele kell halni, 
akkor inkább én legyek az.

– Az orvosokkal tudtál kommunikálni?
– Nagyon nehezen. Nem rajtuk múlt, 

hatalmas leterheltségben dolgoztak. 
Vagy csak pár perc az erre engedélye-
zett idősávban, vagy egy éjszakai vissza-
hívás. Később, a műtüdős kezeléskor már 
elkezdték a felkészítésem, hogy az ese-
ményeknek végzetes lehet a kimenetele. 
A nőgyógyászon is lehetett érezni, hogy 
a kezdeti optimizmusa elpárolog és egy-
re borúlátóbbá válik. Elmondták, hogy az 
első és második hullámban nem vesztet-
tek el kismamát. Most pedig sokat.

– Boróka elkapta a betegséget?
– Nem. Két negatív teszt után át is ke-

rült egy klasszikus koraszülött osztályra, 
a Madarász utcába.

– Miután túlestél a betegségen, már 
bemehettél Erikához?

– Igen, a negatív tesztem után Hús-
vét vasárnap lett volt az első lehetőség.  

RTL Fókusz
Három fiatal  
apa története 
(regisztráció 
szükséges)

hvg.hu
Most mindennap egy 
olyan házba érnek  
haza az óvodából,  
ahol nincs otthon anya 

Telex
Ugyanaznap ment elbúcsúzni 
feleségétől a nagytarcsai férfi, 
amikor elhozhatta újszülött  
kislányát a gyerekkórházból

RIPORT
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Készültem az alkalomra, mentem fényké-
peket előhívatni, mert azt a tanácsot kap-
tam, ha sikerül felébreszteni, akkor rólunk, 
a gyerekekről, Borókáról készült képek so-
kat segíthetnek. Viszont sajnos szombat 
hajnalban értesítettek, hogy romlott az 
állapota, és műtüdős kezelésre szállítot-
ták át, ott pedig nem lehet látogatni. Csak 
akkor hívnak be, ha már nincs mit tenni. 
Elkezdődött a rettegés. Hol egy érték volt 
jobb, hol romlott, de ilyenkor megpróbá-
lod a legkisebb pozitívumot is megszoríta-
ni és nem ereszteni. De utána mindig jött 
egy gyomros. Ugyanakkor azt is tudato-
sították, hogy a harmadik-negyedik hete 
tartó lélegeztetés egyáltalán nem bíztató.

– Eközben már figyelned kellett Boró-
kára is.

– Ő volt a másik szál. Szépen gyarapo-
dott, ügyesen megtanult enni. Be tudtam 
hozzá járni etetni, gondozni kicsit, megis-
merkedni vele, hogy elinduljon a kapcso-
latunk. Az április 12-ei hét elején jelezték, 
hogy már megfelel azoknak a kritériumok-
nak, amivel akár haza is adhatják csütör-
tökön. Azt kértem, hogy legyen inkább 
péntek, mert addigra tudok minden szük-
séges dolgot megszervezni itthon. Fél ket-
tőre mentem volna érte. Azonban dél kö-
rül hívtak a kórházból, hogy Erinél sajnos 
most már visszafordíthatatlan a romlás. 
Ha van erőm meg szándékom, akkor be-
mehetek hozzá.

– Belegondolni is nehéz ebbe a hely-
zetbe. Mit lehet ilyenkor mondani?

– Fél órát kaptam. Annyit tudtam is-
mételgetni, hogy értem, hogy visszafor-
díthatatlan a helyzet, de hidd el, nem az, 
nem lehet az. Erős vagy, meg tudod csi-
nálni. És talán olyanokat is suttogtam 
halkan, hogy ha ennyi volt, akkor…

 
FACEBOOK / Április 17., 9:00
Kedves emberek!
Eri volt a Nap a családunkban, a kreatív 
energia, ami körül léteztünk mi, többiek.
Eri szervezete ma reggel feladta a har-
cot és elment. Felfoghatatlan és értel-
metlen az egész. Sötétben kóválygunk, 
Nimród, Johanna, Boróka és én is.  
Az élet nem állt meg, menni fog tovább, 
valahogy.  
Eri, borzasztóan hiányzol szerelmem 
 

– Reggel hét körül telefonáltak, hogy már 
csak annyit tudnak tenni, hogy fájdalom-

mentessé teszik az utolsó órákat. Húsz 
perc sem telt el, és újabb hívás érkezett. 
Nimród felkelt, bejött hozzám. Nem kel-
lett semmit mondanom. Együtt sírtunk. 
Bekövetkezett az az őrült helyzet, amiről 
tudtam, hogy eljöhet, de mégsem mer-
tem rá gondolni. Az történt, hogy életed 
egyik fele eltűnt. Nincs. És ezt a hatalmas 
űrt most majd el kell kezdenem betölte-
ni. De rettenetesen nehéz egyedül csinálni 
azt, amit addig ketten csináltatok.

– Borókát végül mikor hoztátok haza?
– Még előző nap úgy döntött a csa-

lád, hogy hazahozzuk őt. A gyerekek per-
sze kitörő örömmel fogadták. De nyilván-
való volt, hogy segítségre van szükségem: 
a csecsemőt etetni, gondozni kell, a másik 
kettőt fürdetni, lefektetni: ez egyébként is 
nagy feladat, de két szülőnek megoldható. 
Egyedül lényegesen nehezebb. Dolgozol, 
és közben a nyakadba szakad a családdal 
kapcsolatos összes adminisztratív teen-
dő is. Az első megdöbbenésem akkor volt, 
amikor rájöttem: nem tudom, hogy hol 
van a nagytarcsai temető, hiába lakunk itt 
öt éve. Tudtam, hogy hol a kistarcsai meg 
a csömöri, mert sokszor elmentünk mel-
lettük, de a nagytarcsairól fogalmam sem 
volt, hogy merre van.

– A közösségi hálón, az üzeneteiden 
keresztül sokan végigkísérték ezt az idő-
szakot. Nehéz bármilyen értelmes dolgot 
mondani, de az együttérzés mellett a leg-

többen szeretnének valahogy segítséget 
nyújtani.

– Itt volt a védőnő a kisgyerek miatt, 
de jött vele a polgármester is. Érkezett az 
Önkormányzati segítség is, például az ét-
kezésben, és adminisztratív ügyekben sok 
terhet levettek a vállamról. A polgármes-
ter felvette a kapcsolatot a Köztársasá-
gi Elnöki Hivatallal, de még nem indult el 
az a bizonyos alapítvány, amelyről a hí-
rekben lehetet olvasni*. Rónainé Krisztina 
a kórházba kerülésünk óta nagyon sokat 
szervezett, és azóta is az egyik fő motor-
ja a segítségek összehangolásának. Bará-
tok egyből elkezdtek gyűjtést szervezni. 
Minden oldalról azt érzem, hogy ami ter-
het le tudnak venni a vállamról, azt igye-
keznek levenni.

– Most, hogy telnek a napok, hetek, 
hogy látod, milyen módon lehetne a se-
gítő szándékot valós tettekké formálni?

– A beérkezett adományokat megpró-
bálom majd egy Eri nevére létrehozott 

*Az Áder János által alapított Regőczi István Alapít-
vány célja, hogy a koronavírus-járvány miatt árván 
vagy félárván maradt gyermekeket segítse a jövőben. 
Nem egyszeri, hanem folyamatos segítségre gondol-
nak, lehetőség szerint addig, amíg ezek a gyerekek 
nagykorúvá nem válnak, szakmát vagy diplomát nem 
szereznek. Amikor az Alapítvány létrehozását bejelen-
tették, 600 érintett gyermekről és 400 családról tud-
tak, de a helyzet azóta tovább romlott, már közel 800 
gyermekről, és 522 olyan családról van tudomásuk, 
ahol ez a tragédia bekövetkezett. 
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Alapítványba forgatni, amely a hasonló 
sorsú családok támogatásával foglalkozik. 
Ugyanakkor az anyagi dolgokon túl dolo-
gi felajánlások szervezésében is segíthet 
egy ilyen szervezet azzal, hogy megte-
remt egy hálózatot, célba juttat bármi-
lyen jellegű felajánlást, legyen az akár egy 
kerítésfestés. Az is látszik, hogy kezd ki-
alakulni egy közösség a hasonló sorsú, 
egyedül maradt szülőkből.

– Hogy találjátok meg egymást?
– Ha valahol lecsap ez a villám, akkor 

születik egy cikk vagy híradás, vagy ha is-
merősök ismerőseivel történik hasonló, 
akkor összekapcsolnak minket.

– A sajtóhírek sokáig nem szóltak ilyen 
esetekről. Te mégis elég hamar elhatá-
roztad, hogy kiállsz a nyilvánosság elé a 
történetetekkel.

– Próbálom felhívni a figyelmet arra, 
hogy ne kockáztassanak a kismamák. 
A mai napig vannak közöttük, akik nem 
tudják, hogy mit csináljanak. Beoltas-
sák magukat? Ne oltassák be magukat? 
Ők maguk félnek, vagy gyermeküket fél-
tik az esetleges jövőbeni mellékhatások-
tól. Mindenhol megpróbálom elmondani, 
hogy ahogy én látom, a vírus most aktív 
mutánsa kifejezetten veszélyes a kisma-
mákra. Nekünk még nem volt lehetősé-
günk az oltásra, de most már megnyílt ez 
a lehetőség is, előzzék meg a bajt. Egy fi-
atal, egészséges nő, pusztán azért mert 
a terhesség alatt kapta el a betegséget, 
elment.

– Hogyan telnek a mindennapjaitok?
– Mechanikusan élünk. Csinálom a dol-

gokat, amiket kell, dolgozom, az is elte-
reli a gondolataimat egy kis időre. Nim-
ród és Johanna óvodába jár. Nimród erős 
gyászmunkában van, saját bevallása sze-
rint az oviban néha egyedül sírdogál egy 
kicsit. Johanna majd később tudja feldol-
gozni ezt a veszteséget, bár ő már tud 
múlt időben beszélni Eriről. Nekem ez 
még nem megy. Ha most kezembe kerül 
egy csomag spárga, az jut eszembe, hogy 
mennyire szerettük mindketten, mennyi-
re vártuk a szezonját.

– Milyen segítségetek van a háznál?
– Édesanyám most velünk van. Szep-

temberig meg van oldva, hogy éjjel-nap-
pal rajtam kívül is legyen felügyelet a gye-
rekek mellett. Az biztos, hogy később is 
kell majd napközben segítség. Jövőre Nim-
ród iskolába megy, Johanna még óvodás 

lesz, a kicsit valószínűleg bölcsibe adjuk, és 
lehet, hogy reggel majd háromfelé kell el-
indulni. Később értük menni. Majd meglát-
juk, hogy hogy alakul. Beszélni róla, elkép-
zelni könnyebb, de a valóságban biztosan 
másmilyen lesz. Őszintén szólva fogal-
mam sincs, hogyan lesz Eri nélkül.

– Talán később rögzülnek majd ezek a 
rutinok.

– Beszélgettem olyan apukával, akikkel 
ugyanez történt két és fél évvel ezelőtt, 
de akkor még nem a COVID betegség mi-
att. Ő is egyedül maradt három gyerek-
kel, bár a legkisebb már másfél éves volt. 
Igen, kialakultabb az élet, kicsit talán 
könnyebb, de ugyanúgy van érzelmi hul-
lám, és például nyaralni is csak bébiszit-
terrel tudnak menni.

– Keveset beszélünk ezekről a helyze-
tekről. Csak akkor vesszük észre öket, ha 
a közvetlen közelünkben történnek meg.

– Sajnos így van. Elképesztő, hogy hány 
család küzd hasonló gondokkal. Nyáron 
majd jön a kamaszfiam is, ahogy szokott, 
de nem tudom még azt sem, hogy hogy 
lesz. Az biztos, hogy mindenkinek egy ki-
csit változik a szerepe. Botinak is felnőt-

tebbnek kell lennie, és a kisebb gyerekek-
nek is szintet kell lépniük önállóságban.

– Tud – akár ezekben a lépésekben – 
szakember segítséget nyújtani?

– Nimród is és én is járok pszichológus-
hoz. Nem szeretünk erről se beszélni, de 
fontos ilyen segítséget is kérni. Nimród ver-
balizálja is a félelmeit amikor megkérdezi: 
„Mi lesz, ha Te is meghalsz, hogy fogom a 
testvéreimet felnevelni?”. A gyerekeink elő-
ször találkoztak a halál fogalmával, és saj-
nos nem az élet rendjének megfelelő ta-
pasztalatként, mint ami egy idős nagyszülő, 
vagy rokon elvesztése lenne, ezért a szak-
ember segítsége kulcsfontosságú. 

– Maradtok itt, a nagy házban?
– Igen. Maradnak az emlékek is velünk. 

Eri itt van körülöttünk, és ezen nem is aka-
rok most változtatni. Már elkezdtünk ké-
szíteni egy Anyafalat a gyerekekkel, ahova 
majd ők válogatnak fényképeket. A kert-
ben közösen ültettünk egy új birsalmafát 
is. Anyafának neveztük el, és ebben is ve-
lünk van ő. Nagyon szerette: ahogy vár-
tuk a spárgát tavasszal, úgy vártuk ősszel 
a birsalmát is.

Heltai Csaba riportja

A család lelki fájdalmát sajnos nem tudjuk enyhíteni, de az anyagi  
terhek viselésében segíthetünk. Minden nagytarcsai számít!
Aki szeretné a családot  támogatni, az alábbi módokon teheti meg:

NÉV Biszak Gábor
BANK Erste bank
KÖZLEMÉNY Adomány
SZÁMLASZÁM 11600006-00000000-77099967
IBAN HU66116000060000000077099967 (külföldi utalás esetén)
SWIFT KÓD GIBAHUHB

NÉV Biszak Gábor
NEMZETKÖZI UTALÁS LT08 3250 0823 3406 4070
KÖZLEMÉNY: Adomány
TELEFON +3670 337 7824
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213/2020. (IX.28) Képviselő-testületi hatá-
rozat megbízott három képviselőt (Kosz-
ták Rudolfot, Tokai Attilát és Rédei Atti-
lánét, hogy vizsgálják ki a ,,záportározó“ 
ügyét. Rédei Attiláné nem tudta vállalni 
a megbízatást, így engem (Csima Melin-
dát) kértek fel a helyére.

Rövid összefoglalás a 2020 évi főbb esemé-
nyekről (az előzményekre nem térek ki):
A tulajdonosok június 4-én kaptak egy 
ügyvédi levelet, melyben értesítik őket, 
hogy az ingatlanjaikon lévő záportározó 
karbantartása az Önkormányzat feladata.

2020. június 10-én Nagytarcsa belterüle-
tén a 159-171 hrsz. ingatlanokon megjelent 
egy munkagép és elkezdte a földmunkála-
tokat, egy záportározó kialakítását.

Ezen a területen 2020. júniusáig nem 
volt záportározó, nem volt tó, ez egy ná-
das, hol száraz, hol vizes, alacsony fekvé-
sű terület volt. A területnek az 1/10-e az 
Önkormányzaté, a többi magántulajdon.

A 2011. évi Helyi Építési Szabályzat 68. ol-
dalán találjuk meg ennek a területnek az 
átminősítését „V” jelű, vagyis vízgazdálko-
dási területté, a tulajdonosok hozzájáru-
lása, előzetes tárgyalás, kisajátítás nélkül.

Az elkezdődött munkálatokat követő-
en a tulajdonosok megkeresték a polgár-
mestert 2020. június 17-én, ahol a terü-
letek eladásáróI tárgyaltak. A jelenlévők 
azzal a feltétellel fogadták el a 3000 Ft/
m2-es árat, ha 2020. június 30-ig megköti 
az Önkormányzat velük a szerződéseket. 
Ez a mai napig nem történt meg.

A tulajdonosoknak 2021-ben is kiküld-
ték a telekadót.

2021. február 4-én a tulajdonosok kez-
déményezésére a helyszínre érkeztek a 
Fővárosi Katasztrófavédelemtől.

A vizsgálat lefolytatása:
Felkerestem több tulajdonost személye-
sen, egyikőjükkel bejártam a területet, il-
letve kérdőívet adtam át, vagy küldtem ki 
nekik. A Gyöngy-tó üggyel kapcsolatosan 
a következő iratokat néztem át:
• levelezés a Közep-Duna Völgyi Vízügyi 

igazgatósággal
• 2020. május 25. / Polgármester levele
• 2020. május 28. / Hatóság válasza
• 2020. június 17. / Jegyzőkönyv a tulaj-

donosokkal történő tárgyalásróI
• a munkálatokkal kapcsolatos árajánlat- 

kérések, árajánlatok
• Vállalkozási szerződés a kiválasztottal 

(Gödöllő-Vác Térség Környezetvédelmi 
és Vízgazdálkodási Társulat)

• Ügyvédi értesítés a tulajdonosoknak a 
munkálatok megkezdésérőI (2020. jú-
nius 4.)

• Gyöngy-tóval kapcsolatos Önkormány-
zati határozatok

• Tulajdonosok kérdőívre adott válaszai 
(8 db)

• Nagytarcsa közéleti lap Gyöngy-tó cik-
ke 2021/03 számbóI

• Fővárosi Katasztrófavédelem levele 
2021. március 9.

• Gödöllői rendőrkapitányság feljelen-
tést elutasító határozata

Megállapítások:
Az Önkormányzat megsértette a magán-
tulajdont, amikor előzetes vétel, kisajá-
títás nélkül földmunkálatokat végzett a 
tulajdonosok magánterületén. Az Alkot-
mány XIII. cikkelye mondja ki a magántu-
lajdon védelmét – az Önkormányzat ezt 
sértette meg.

Nem a kisajátítási törvény szerint jár-
tak el (2007. évi CXXIII. törvény, 9§).

Az érintett területek nem záportározó-
ként vannak bejegyezve, ugyanakkor szá-
mos hivatalos levélben erre hivatkoznak.

Az elvégzett munkálatokhoz nincsenek 
meg a szükséges engedélyek, műszaki do-
kumentációk. Nincs vízjogi engedély.

A Fővárosi Katasztrófavédelem a föld-
munkákhoz nem adott hozzájárulást.

Amire nem tért ki a vizsgálatom, de a KT 
határozat tartalmazza:
A tulajdonosoknak mekkora káruk kelet-
kezett és kívánnak-e kártérítési igénnyel 
élni az Önkormányzat felé? (A többség 
szeretne megegyezni, nem akar peres-
kedni).

Ha a Gyöngy-tó kialakításáróI az Ön-
kormányzat nevében a Polgármester 
egyszemélyben döntött, akkor vele szem-
ben élhetnek-e a tulajdonosok kártérítés-
sel. Ez jogi kérdés, így ehhez jogász kell.

Annak megállapítása, hogy milyen jog-
sértés történt és a jogsértés jelentése a kor-
mányhivatal felé, ehhez is jogásztudás kell.

Büntetőjogi felelősség megállapításához 
is jogász szakember kell.

Csima Melinda
vizsgálóbizottsági tag

Nagytarcsa,  
2021. március 24.

Bizottsági jelentés Nagytarcsa Gyöngy-tó – záportározó ügyében

A Gyöngy-tó  
összeállításunk a  
márciusi számban

ÖNKORMÁNYZAT
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KÉRDŐÍV VÁLASZOK

63% a lapunkat, 11% a Nagytarcsai 
Tükör címűt tartja jobbnak. 
26% nem tudta eldönteni.

Elsöprő többség, 93% szerint van 
szükség helyi lapra.

87% szeretné a postaládás ter-
jesztést. 

82% szerint elegendő a jelenlegi 
havi megjelenés, 14% szerint  
sűrűbb, 4% szerint ritkább lehetne 
a periodicitás.

82% szeretné nyomtatott formá-
ban kézbe venni, 18% inkább in-
terneten olvasná a lapot.

Vélemények a lap grafikai minőségéről

CÍMLAP
BETŰTÍPUS, BETŰMÉRET
TÖRDELÉS 
FOTÓK MINŐSÉGE
KÉP-SZÖVEG ARÁNYA
PAPÍR MINŐSÉGE
NYOMTATÁS MINŐSÉGE

Vélemények a lap rovatairól

BEKÖSZÖNTŐK
HATÁROZATOK
ÖNKORMÁNYZAT
KÖZÉLETI ÜGYEK
CIVIL TÉMÁK
MAGYARÁZATOK, HÁTTÉR
RENDEZVÉNYEK
KÖZÖSSÉGI MÉDIA
KÖZÉRDEKŰ
MENETRENDEK
ESEMÉNYNAPTÁR
HITÉLET
MÚZEUM HÍREI
HELYTÖRTÉNET
PORTRÉ ROVAT
GÓLYAHÍR
KÖNYVTÁRI HÍREK
RECEPT 
GYEREKSAROK
QR-KÓDOK

Lapzártánkig 147 válasz érkezett. Nagyon kö-
szönjük a bizalmat és a sok pozitív véleményt! 
A lapot ehhez mérten formáljuk a jövőben.

A Nagytarcsa újság kérdőíve

1. Az új lapot december óta készítjük, az előző tizehárom éven át jelent meg. Melyik
közéleti lapot tartja jobbnak?

2. Ön szerint szüksége van Nagytarcsának közéleti lapra?

3. Hogyan szeretne a laphoz jutni?

147 Responses 04:28 Average time to complete Active Status

Az előzőt, a Nagytacsai Tükör … 16

Az új lapot, a Nagytarcsa címűt 92

Nem tudom eldönteni 39

Semmi szükség helyi lapra 11

Fontos, hogy legyen helyi lap 136

A postaládámba szeretném ka… 118

Legyen hozzáférhető a faluba… 18

A Nagytarcsa újság kérdőíve

1. Az új lapot december óta készítjük, az előző tizehárom éven át jelent meg. Melyik
közéleti lapot tartja jobbnak?

2. Ön szerint szüksége van Nagytarcsának közéleti lapra?

3. Hogyan szeretne a laphoz jutni?

147 Responses 04:28 Average time to complete Active Status

Az előzőt, a Nagytacsai Tükör … 16

Az új lapot, a Nagytarcsa címűt 92

Nem tudom eldönteni 39

Semmi szükség helyi lapra 11

Fontos, hogy legyen helyi lap 136

A postaládámba szeretném ka… 118

Legyen hozzáférhető a faluba… 18

A Nagytarcsa újság kérdőíve

1. Az új lapot december óta készítjük, az előző tizehárom éven át jelent meg. Melyik
közéleti lapot tartja jobbnak?

2. Ön szerint szüksége van Nagytarcsának közéleti lapra?

3. Hogyan szeretne a laphoz jutni?

147 Responses 04:28 Average time to complete Active Status

Az előzőt, a Nagytacsai Tükör … 16

Az új lapot, a Nagytarcsa címűt 92

Nem tudom eldönteni 39

Semmi szükség helyi lapra 11

Fontos, hogy legyen helyi lap 136

A postaládámba szeretném ka… 118

Legyen hozzáférhető a faluba… 18

4. Mit gondol a lap periodicitásáról?

5. Milyen formában szeretné olvasni a lapot?

6. Milyen digitális felületet preferál?

Megjelenhetne sűrűbben is 20

Elegendő a havi megjelenés 111

Ritkábban is bőven elég lenne 5

Nyomtatott formában, szerete… 112

Az interneten, digitális felületen 24

Online lapozható (pl. Issuu) 10

Letölthető pdf 13

Other 1

4. Mit gondol a lap periodicitásáról?

5. Milyen formában szeretné olvasni a lapot?

6. Milyen digitális felületet preferál?

Megjelenhetne sűrűbben is 20

Elegendő a havi megjelenés 111

Ritkábban is bőven elég lenne 5

Nyomtatott formában, szerete… 112

Az interneten, digitális felületen 24

Online lapozható (pl. Issuu) 10

Letölthető pdf 13

Other 1

7. Mit gondol a lap grafikai minőségéről?

RETTENETES ROSSZ KÖZEPES MEGFELELŐ KIVÁLÓ

Címlap

Betűtípus, betűméret�

Tördelés

Fotók minősége�

Kép-szöveg aránya�

Papír minősége�

Nyomtatás minősége�

QR-kódok�

RETTENETES  KIVÁLÓ

NEM ÉREKEL  ÉRDEKEL

A Nagytarcsai Szocális Segítő Szolgálat nyitvatartási ideje,  
illetve elérhetőségei a következők szerint aktuálisak

KÖZPONTI TELEFONSZÁM: (06-28) 450-478   KÖZPONTI E-MAIL CÍM: segitoszolgalat@nagytarcsa.hu

FACEBOOK-OLDAL: Nagytarcsai Szociális Segítő Szolgálat

ÜGYFÉLFOGADÁSI REND:    H 12:00–18:00    K 8:00–12:00    SZ 12:00–16:00    CS 8:00–12:00    P 8:00–10:00

K
inczel Kinga helyi kisgyermekes 
édesanya fejéből pattant ki az ötlet, 
hogy mutassuk ki elismerésünket és 
hálánkat a kistarcsai Flór Ferenc Kór-

ház Covid-osztályain és oltópontjain dol-
gozó közel 100 egészségügyis felé Nagy-
tarcsa-szinten. Ötletét a nagytarcsai 
közösség azonnal felkarolta, és javasol-
ták, hogy a helyi rendelő dolgozói is része-
süljenek egy kis kedvességben és ado-
mányban. Krebsz Ildikó létrehozott egy 
Facebook-csoportot „Összefogás az egész-
ségügyi dolgozókért – Nagytarcsa” néven. 

Kinga felvette a kapcsolatot a Covid-osz-
tályok egy dolgozójával, mert szerette 
volna, ha valóban olyan dolgokat kapnak 
az orvosok és ápolónők, amivel meg- 
szépíthetjük nehéz munkanapjaikat, ami-
től felfrissülhetnek egy kicsit munka köz-
ben. Az ő kérésük az volt, hogy kávét, 
teát, tejet, édességet, üdítőt szerezzünk 
be nekik, és egy speciális kézkrémet, mely 
a dupla gumikesztyű és az erős fertőtle-
nítőszerek hatására teljesen tönkrement 
kezüknek  gyógyulást nyújthat. Amint 
megvolt a kéréslista, a két hölgy Viczkó-
né Tóth Szandrával kiegészülve elkezd-
te gyűjteni a pénz- és tárgyi adományo-
kat, melynek eredménye az lett, hogy 46 
nagytarcsai lakos 252 000 forintot ado-
mányozott erre a célra a mindössze két-
hetes gyűjtés alatt, továbbá több doboz-
nyi élelmiszert. Ebből az összegből László 
Norbert lelkes segítségével sikerült a 
kézkrémből a piaci árhoz képest jutányos 
áron 60 darabot vásárolni – amihez Nor-
bert még további 10 darabot adomány-
ként vásárolt – emellé jutott majdnem 
200.000 forint a tartós élelmiszerekre. 

A kórházba április 23. péntek délelőtt 
szállította Ildikó és Szandra az adományo-
kat, kiegészítve a helyi I love Bistro Pizzéria 
20 frissen sült pizzájával. A kórházi dolgozók 
könnyes szemmel, meghatódva vették át a 
rengeteg csomagot, régóta úgy érezték, ró-
luk megfeledkeztek – de most tudják, hogy 
fontosak nekünk, és nekünk, nagytarcsaiak-
nak is fontos, hogy megbecsültnek érezzék 
magukat, és érezzék hálánkat. 

A helyi rendelőbe április 28-án szerda 
reggel vittük el az adományokat, ahol az 
egyik asszisztens, Faludi Gáborné Anikó és 
a rezidens doktornő, Bakné dr. Fórizs Vik-
tória vette át, megköszönve a nagytar-
csaiak kedvességét. 

Minden adományozónak köszönjük ön-
zetlenségét, a szervező hölgyeknek pedig 
önkéntes munkát. Bízunk abban, hogy to-
vábbra sem feletkezünk el az értünk dolgo-
zó egészségügyisekről, további adomány-
gyűjtési akciókért kérjük csatlakozzanak 
a fent említett zárt Facebook csoporthoz! 

Az adománygyűjtés ezzel nem ért véget: 
második körben,  május 21-én a kórház ké-
résére több doboznyi irodaszert adtunk át 
a Covid-osztály főnővérének, melyhez 9 
nagytarcsai magánszemély és 1 cég (100-
as bolt) járult hozzá adományával. "

Z.V.V.

Összefogás 
az egészségügyi 
dolgozókért

MINDENNAPOK
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HIVATALI ÜGYINTÉZÉS 
POLGÁRMESTERI HIVATAL
2142 Nagytarcsa, Rákóczi út 4.
TELEFON: (06-28) 450-204 

Ügyfélfogadás
H 13:00–18:00 SZ 8:00–16:00 P 8:00–12:00
Ancsin László Zoltán jegyző
előzetes egyeztetés szükséges telefonon
vagy személyesen a titkárságon

GÖDÖLLŐI JÁRÁSI HIVATAL
2100 Gödöllő, Kotlán Sándor u. 3.
TELEFON: (06-28) 512-440, (06-28) 529 100
Ügyfélszolgálat
TELEFON: (06-28) 529-187, (06-28) 529-200

Ügyfélfogadási idő / nyitva tartási idő
H 8:00–20:00 K 8:00–20:00 SZ 8:00–20:00
CS 8:00–20:00 P 8:00–20:00

GÖDÖLLŐI JÁRÁSI FÖLDHIVATAL
2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 60.
TELEFON: (06-28) 514-305, (06-28) /514-315
LEVÉLCÍM: 2101 Gödöllő, Pf. 390.
FAX: (06-28) 514-306
E-MAIL: godollo@takarnet.hu

Ügyfélfogadási idő
H 8:00–15:30 SZ 8:00–15:30  (sorszám 15:00-ig)

P 8:00–11:30  (sorszám 11:00-ig)

A LEGKÖZELEBBI KORMÁNYABLAKOK
Budapest, XVII. kerület Pesti út 163.
TELEFON: (06-1) 896-3269, (06-1) 896-3270

Budapest, XVI. kerület, Baross Gábor u. 28–30. 
TELEFON: (06-1) 896-4137

Pécel, Kossuth tér 1.
TELEFON: (06-28) 455-733

SZOLGÁLTATÁSOK 
KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐ
TELEFON: 06-20-478-68-74
EMAIL: kozterulet@nagytarcsa.hu

Baráthné Kornyik Anikó
Hétköznapokon munkaidőben hívható

NAGYTARCSAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.
Nagytarcsa, Rákóczi u. 35. (Hangya udvar)
TELEFON: (06-70) 633-8056
E-MAIL: vezeto.ntksz@nagytarcsa.hu

Nyerges Ambrus ügyvezető  (06-70) 368-1348
A személyes ügyfélszolgálat szünetel. Kérjük  
kéréseikkel, kérdéseikkel kapcsolatban telefonon 
egyeztessenek, vagy elektronikus elérhetősé-
günk egyikén vegyék fel velünk a kapcsolatot.  
www.nagytarcsaikozszolgaltato.hu
Közvagyont érintő meghibásodás, rongálódás
Balik Levente  (06-70) 934-9091
A Grund bérlése jelenleg nem lehetséges

DPMV ZRT. DISZPÉCSER SZOLGÁLAT
Éjjel-nappali ügyelet  
TELEFON: (06-29) 340 010, (06-70) 682 7546

Legközelebbi ügyfélszolgálat:
Kerepes, Szabadság út 100. Nyitva tartás:
H 12:00–16:00 SZ 8:00–18:00 P 8:00–12:00

GÁZSZOLGÁLTATÓ (NKM NEMZETI KÖZMŰVEK)
TELEFON: (06-1) 474-9999, (06-20) 474-9999
(06-30) 474-9999, (06-70) 474-9999

Gázszivárgás bejelentése: (06-80) 300-300

KÖZVILÁGÍTÁS
TELEFON: (06-30) 685-9865, (06-28) 589-020
https://kozvilhiba.hu/hibabejelentes

Üzemzavar hibabejelentés

POSTA
Nagytarcsa, Zrínyi u. 13. 
TELEFON: (06-28) 450-203

Nyitva tartás
H 8:00–18:30 K 8:00–15:30 SZ 8:00–14:30
CS 8:00–14:30 P 8:00–15:00
Ebédszünet minden nap: 12:00–12:30

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS
TELEFON: (06-20) 216-3260
E-MAIL: nagytarcsa@eth-erd.hu

Ádány Barbara

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
Antea Kft. képviselője
TELEFON: (06-30) 515-0091

Sebestyén Szilvia 

EGÉSZSÉGÜGY
HÁZIORVOS
2142 Nagytarcsa, Széchenyi utca 62.
TELEFON: (06-28) 546-845
E-MAIL: rendelonagytarcsa@gmail.com

Dr. Dutka Edina 
Rendelési idő
H 8:00–12:00 K 14:00–18:00 SZ 8:00–12:00 
CS 13:00–17:00 P 8:00–12:00.
Vérvétel
H 06:30–07:30 SZ 07:30 – 8:00.

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT – EGÉSZSÉGHÁZ
1-es körzet
Nagytarcsa, Múzeumkert út 2-4
TELEFON: (06-70) 382-8421, (06-28) 450-251

Kissné Szarka Krisztina 
Védőnői tanácsadás időpont-egyeztetés szerint
K 8:00–12:00 CS 8:00–12:00
Iskolások részére CS 12:00–14:00
A körzethez tartozik az iskola és a két óvoda.
2-es körzet
Nagytarcsa, Sport utca 8. 
E-MAIL: nagytarcsavedono2@gmail.com

Védőnői tanácsadás időpont-egyeztetés szerint
Csépe Katalin (06-30) 381-1332 
Tanácsadás: K 14:00–16:00
Simonné Szatmári Tünde (06-30) 568-5668
Tanácsadás: CS 8:00–10:00

GYERMEKORVOS
Nagytarcsa, Petőfi Ltp. 11/D.
TELEFON: (06-70) 387-65-09, (06-28) 450-051

Dr. Kovács Viktória
E-mail: vikidoki2142@gmail.com
H 14:00–17:00 K 9:00–12:00
SZ 9:00–11:00 egészséges tanácsadás  
(időpont egyeztetés szükséges)

SZ 11:00–13:00 betegrendelés 
CS 15:00–18:00 P 9:00–12:00

FOGORVOS
2142 Nagytarcsa, Zrínyi u. 38. 
TELEFON: (06-28) 450-722.

Dr. Marton Erzsébet 
H 14:00–19:00 K 09:00–14:00
SZ 14:00–19:00 CS 09:00–14:00

GYÓGYSZERTÁR – WINKLER PATIKA
2142 Nagytarcsa, Zrínyi u. 38.
TELEFON: (06-70) 617-4877

Nyitva tartás
H–CS 09:00–18:00  P 9:00–16:00

EGYÉB EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS
Kistarcsai ügyelet: Batthyány u. 4.
TELEFON: (06-70) 370-3104

HÉTKÖZNAP 18:00–8:00
MUNKASZÜNETI NAP 8:00– 8:00
Kistarcsai Kórház
TELEFON: (06-28) 507-600
RECEPCIÓ: (06-28) 507-750
Gödöllői Rendelő
TELEFON: (06-28) 410-681

ÁLLATORVOS
Tarcsa-Vet, Nagytarcsa, Rákóczi út 71.
TELEFON: (06-30) 43-999-75, (06-28) 533-727

H–P 13:00–19:00

SZOCIÁLIS HÁLÓ
NAGYTARCSAI SZOCIÁLIS SEGÍTŐ SZOLGÁLAT
2142 Nagytarcsa, Zrínyi M. u. 38.
TELEFON: (06-28) 450-478
E-MAIL: segitoszolgalat@nagytarcsa.hu

Ügyfélfogadási idő
H 12:00–18:00 K 8:00–12:00 SZ 12:00–16:00
CS 8:00–12:00 P 8:00–10:00
Sürgős vagy fontos esetekben minden nap 16 
óra után és hétvégén a következő telefon szá-
mon lehet segítséget kérni

KÖZBIZTONSÁG
RENDŐRSÉG KÖRZETI MEGBÍZOTT
TELEFON: (06-30) 476-7758

Vitáris Márk Tamás r. őrmester

FLEX POLGÁRŐR EGYESÜLET
TELEFON: (06-30) 593-7378
E-MAIL: fuzesjaror@gmail.com

facebook: nagytarcsaiflex

MEZŐŐR:
TELEFON: (06-70) 330-5604

Székely László

KISTARCSA RENDŐRÖRS:
TELEFON: (06-28) 470-801

Kistarcsa, Deák Ferenc utca 3/A.

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK
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480 BUDAPEST, CINKOTA HÉV-ÁLLOMÁS 2021-04-11

BUDAPEST, GEORGINA U. 2020-12-13

 NAGYTARCSA FELÉ CINKOTA FELÉ

NAGYTARCSA, SZILAS IPARI PARK 2020-09-01

 SZILAS IPARI PARK 1 SZILAS IPARI PARK 2

NAGYTARCSA, FÜZESLIGET 2020-09-01

 CINKOTA FELÉ NAGYTARCSA, RÁKOSCSABA FELÉ

NAGYTARCSA, KÖZSÉGHÁZA 2020-09-01

CINKOTA, CSÖMÖR, KISTARCSA FELÉ RÁKOSCSABA, MONOR, PÉCEL FELÉ

BUDAPEST, SIMONGÁT U. 2020-12-13

 NAGYTARCSA FELÉ 
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HÉTFŐ KEDD SZERDA

ESEMÉNYNAPTÁR 
2 0 2 1  J Ú N I U S
Az eseménynaptár
az itt található QR-kód 
használatával okos- 
telefonra is felvehető  
a beolvasás után a 

 ikonra kattintva.

KOMMUNÁLIS
FALU / ÖREGSZŐLŐK

KOMMUNÁLIS
FALU / ÖREGSZŐLŐK

KOMMUNÁLIS
FALU / ÖREGSZŐLŐK

KOMMUNÁLIS
FALU / ÖREGSZŐLŐK

KOMMUNÁLIS
FALU / ÖREGSZŐLŐK

KOMMUNÁLIS
FALU / ÖREGSZŐLŐK

KOMMUNÁLIS
FELSŐRÉT / FÜZESLIGET 
JÓKAI / VÍZTORONY

KOMMUNÁLIS
FELSŐRÉT / FÜZESLIGET 
JÓKAI / VÍZTORONY

KOMMUNÁLIS
FELSŐRÉT / FÜZESLIGET 
JÓKAI / VÍZTORONY

KOMMUNÁLIS
FELSŐRÉT / FÜZESLIGET 
JÓKAI / VÍZTORONY

KOMMUNÁLIS
FELSŐRÉT / FÜZESLIGET 
JÓKAI / VÍZTORONY

KOMMUNÁLIS
FELSŐRÉT / FÜZESLIGET 
JÓKAI / VÍZTORONY

PAPÍR
EGÉSZ NAGYTARCSA 

MŰANYAG ÉS FÉM
EGÉSZ NAGYTARCSA 

PAPÍR
EGÉSZ NAGYTARCSA 

MŰANYAG ÉS FÉM
EGÉSZ NAGYTARCSA 

PAPÍR
EGÉSZ NAGYTARCSA 

HIRDETÉSI ÁRAK
A lapban két oldalon, illetve ki-
emelt helyen, az Eseménynap-
tár melletti sávban van lehető-
ség hirdetések megjelenésére.

1/16 5000 Ft 
1/8 8000 Ft 
1/4 15 000 Ft 
1/2 28 000 Ft 
1/1 54 000 Ft

E/2 10 000 Ft  
E/1 18 000 Ft

További információk:
ujsag@nagytarcsa.hu
A HIRDETÉSI ÁRAK ÁFATARTALMA 0%

www.bogrebolt.hu

FÉNYKÉPES
BÖGRÉK

20%
ÁRENGEDMÉNY

A Nagytarcsa 
KUPONKÓDDAL
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CSÜTÖRTÖK PÉNTEK SZOMBAT VASÁRNAP

ZÖLDHULLADÉK
FALU / ÖREGSZŐLŐK

e-HULLADÉKGYŰJTÉS
08:00–12:00 HANGYA UDVAR

ZÖLDHULLADÉK
FELSŐRÉT / FÜZESLIGET 
JÓKAI / VÍZTORONY

ZÖLDHULLADÉK
FALU / ÖREGSZŐLŐK

ZÖLDHULLADÉK
FELSŐRÉT / FÜZESLIGET 
JÓKAI / VÍZTORONY

ZÖLDHULLADÉK
FELSŐRÉT / FÜZESLIGET 
JÓKAI / VÍZTORONY

TERMELŐI PIAC
A KÖZSÉGHÁZA PARKOLÓJÁBAN
14:30–18:00

TERMELŐI PIAC
A KÖZSÉGHÁZA PARKOLÓJÁBAN
14:30–18:00

TERMELŐI PIAC
A KÖZSÉGHÁZA PARKOLÓJÁBAN
14:30–18:00

TERMELŐI PIAC
A KÖZSÉGHÁZA PARKOLÓJÁBAN
14:30–18:00

TERMELŐI PIAC
A KÖZSÉGHÁZA PARKOLÓJÁBAN
14:30–18:00

TERMELŐI PIAC
A KÖZSÉGHÁZA PARKOLÓJÁBAN
14:30–18:00

ISTENTISZTELET 10:30
EVANGÉLIKUS TEMPLOM

SZENTMISE 19:00
BOSCO SZENT JÁNOS TEMPLOM

ISTENTISZTELET 10:30
EVANGÉLIKUS TEMPLOM

SZENTMISE 18:00
BOSCO SZENT JÁNOS TEMPLOM

ISTENTISZTELET 10:30
EVANGÉLIKUS TEMPLOM

SZENTMISE 19:00
BOSCO SZENT JÁNOS TEMPLOM

ISTENTISZTELET 10:30
EVANGÉLIKUS TEMPLOM

SZENTMISE 19:00
BOSCO SZENT JÁNOS TEMPLOM

ZÖLDHULLADÉK
FALU / ÖREGSZŐLŐK

ISTENTISZTELET 10:30
EVANGÉLIKUS TEMPLOM

SZENTMISE 19:00
BOSCO SZENT JÁNOS TEMPLOM

PAPÍR
KÉK KUKA, VAGY ÁTLÁTSZÓ, 
FEHÉR, KÉK VAGY SÁRGA ZSÁK

MŰANYAG ÉS FÉM
ÁTLÁTSZÓ, FEHÉR, KÉK VAGY SÁRGA ZSÁK

ZÖLDHULLADÉK
5 DB 120 LITERES ZSÁK INGATLANONKÉNT, 
ÁGAK 1 MÉTERESRE VÁGVA, KÖTEGELVE



17

FÜZESLIGET

480 Budapest (Cinkota) – Nagytarcsa – Budapest (Cinkota)
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VOLÁNBUSZ Zrt.

www.volanbusz.hu

HÉV    Gödöllő
H8/H9    Budapest, Cinkota
HÉV    Budapest, Örs vezér tere
H8    Budapest, Cinkota

Budapest, Cinkota HÉV–állomás
Budapest, Georgina u.
Budapest, Simongát u.
      Budapest–bérlet szakaszhatár
Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1
Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2
Nagytarcsa, Szilas Ipari Park bej. út
Nagytarcsa–Füzesliget

Nagytarcsa, kh.
Nagytarcsa, Petőfi telep
Nagytarcsa, kh.

Nagytarcsa, kistemplom
Nagytarcsa, kh.
Nagytarcsa, Petőfi telep
Nagytarcsa, kh.

Nagytarcsa–Füzesliget
Nagytarcsa, Szilas Ipari Park bej. út
Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 1
Nagytarcsa, Szilas Ipari Park 2
      Budapest–bérlet szakaszhatár
Budapest, Georgina u.
Budapest, Cinkota HÉV–állomás

HÉV    Budapest, Cinkota
H8/H9    Budapest, Örs vezér tere
HÉV    Budapest, Cinkota
 H8    Gödöllő
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A vonal járatai Budapest közigazgatási határán belül a Budapest–bérlettel igénybe vehetőek, melynek feltételeiről a www.volanbusz.hu oldalon tájékozódhat.
nem közlekedik XII. 24–én, nem közlekedik XII. 25–26–án és I. 1–jén, XII. 31–én 30 perccel korábban közlekedik
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HITÉLET

A
hogy szalad velem az idő, egyre jobban 
azt veszem észre, hogy irtózatosan ne-
héz egyensúlyt tartani magam körül. Né-
hány éve csak annyi feladatom volt, hogy 

tanuljak, átmenjek a vizsgákon és megírjam a 
beadandókat. Alig telt el egy kis idő és máris 
egyre több felelősségem lett, egyre több terü-
leten kell megfelelnem. Már nem a házikat kell 
megírni, hanem a munkahelyen teljesíteni, a 
családban a szerepemet betölteni, a háztartá-
samról gondoskodni. Közben a szeretteimmel 
kapcsolatot tartani, szociális életet élni, nem 
égni ki a mindennapi mókuskereket taposva, 
nem fordulni magamba ebben a borzasztó izo-
lált időszakban, és még Isten engedelmes gyer-
mekének is maradni.

És Isten látja lelkem, én tényleg igyekeztem 
jónak lenni a legtöbb dologban… Főleg egyes te-
rületeken tettem magam oda teljesen, akár éj-
szakába nyúlóan is, fáradságomra nem is tekint-
ve. És rá kellett jönnöm (bár segítséggel), hogy 
elfelejtkeztem az egyensúlyról. A legtöbb dolog 
kicsúszott a kezemből, Istent és embert is elha-
nyagoltam, és a mérleg a munka javára billent. 
Mert úgy gondoltam, hogy ha sok mindenben 
béna is vagyok, legalább egyet találjak, amiben 
igazán jó lehetek – nem számít, mi az ára…

Pedig dehogynem számít!
Sosem akartam hazavinni a munkahelyi 

gondjaimat. Hallottam egyszer egy tanulságos 
kis mesét, amiben a családfő minden nap, mi-
előtt belépett a házba, leemelte válláról a ter-
heit, a gondjait, a munkájának fáradalmait és 
odakint hagyta azokat. Szívet melengető kis tör-
ténet, én pedig azt mondtam: bizony én is ilyen 
leszek! Fenntartom majd az egyensúlyt: a mun-
kahelyen dolgozom, otthon a családdal vagyok, 
a barátok között csak velük foglalkozom. De elfe-
lejtettem, hogy én maximalista vagyok. Nem tu-
dom elviselni, ha valami nem megy olyan jól, és 
ezért teperek, taposok, buldózerként hajtok, ha 
kell este is, otthonról is, alvás helyett is.

Aztán hála Istennek még időben – mielőtt 
még bármi komoly következménye lett volna 
a dolognak – kicsit magamba szálltam. Nem 
is a prioritás jutott eszembe, hiszen minden-
kinek fontos a munkája, az egyeteme, a vállal-
kozása. Nem is a sok tönkrement házasság jó-
zanított ki, amelyek a munka oltárán égtek el. 
Az jutott eszembe, amit egyszer egy kedves 
idős hölgy mondott nekem vacsora közben: 
„Gyermekem, én egész életemben dolgoztam. 
Az tette ki minden napomat, még a gyerekek 
mellett is, éjszakába nyúlóan, nap nap után. 

Ötven évig csak dolgoztam.” Nem kérdeztem 
meg, de nem hiszem, hogy megérte neki.

Ahelyett, hogy állandóan átesnék a ló túlsó 
oldalára, véresen komolyan vennék mindent, 
bárkit és bármit teljesen elhanyagolnék rájöt-
tem, hogy nem ér ennyit az egész.

Az életben annyi minden fontos: az Isten, 
a család, az otthon, a szeretteink, az egész-
ség és még a munka is… de az egyensúly még 
fontosabb.

Ezzel a felismeréssel igyekszem élni a min-
dennapjaimat. Nem mondom, hogy azóta 
minden flottul megy, és tökéletesen tartom 
az egyensúlyt. Azt sem mondhatom, hogy 
soha nem feledkezem el magamról. Nem vál-
tozott meg egy csapásra minden. Azt viszont 
bizton állíthatom, hogy egy valami megválto-
zott: már tudom, mit nem akarok. Nem akarok 
évtizedeken át – értékes áldozatokat hozva – 
csupán földi, mulandó dologért élni. Megöre-
gedni, és nem mesélni az unokáimnak sem-
mit, csak azt, hogy mennyit robotoltam.

Bár valami átmenetileg nagyon fontosnak 
tűnik, nem feledkezhetek el az apró örömökről, 
a szép pillanatokról, az élet valódi értelméről.

Keresztyén Eszter 
(forrás: 777blog.hu)

MISEREND  Minden vasárnap este 7 órától (on-
line közvetítés: „nagytarcsaimisék” csoportban)
PROGRAMOK
Imacsoport minden kedden este 6-kor (link a 
„DonBosconagytarcsa” Facebook oldalon)
Szentségimádás szervezés alatt, a Facebook 
oldalon közzétesszük

Hogy kell megtalálni az egyensúlyt?

A
z egyház indulása – csaknem 2000 évvel 
ezelőtt – sok érdekességet hordoz ma-
gában. Már önmagában az is figyelemre 
méltó, hogy Jézus milyen tanítványi csa-

patot gyűjtött össze. Voltak köztük művelet-
len halászok, mint Péter, János, Jakab, András. 
Köztük volt Máté, aki ugyan tanult ember volt, 
de vámszedő, aki együttműködött a megszálló 
római hatalommal, így kegyvesztett volt honfi-
társainál. Simon, a zélóta éppen ellentéte volt 
Máténak: harcos hazafi volt, nacionalisa. A zé-
lóták (jelentése: fanatikusok), úgy gondolták, 
hogy nemcsak várni kell a messiást, hanem 
kardot is kell rántaniuk a rómaiakkal szemben. 
Mindez azért érdekes, mert a rabbik általában 
igyekeztek elit tanítványokat gyűjteni maguk 
köré, akik kiváló képességekkel rendelkeznek, 
és magára a rabbira is jó fényt fognak vetni ez-
által. A kor egyik neves, szigorú rabbija Sam-
mai volt. Az enyhébb irányvonalat képviselte 
Hillél, aki azt mondta, hogy Isten bárkiből ké-
pes tanítványt faragni. Jézus volt a másik rabbi, 
aki ezt vallotta. Ezt úgy is megfogalmazhatjuk, 

hogy Jézus hisz a tanítványaiban, hisz bennünk. 
Mi szeretjük mindig az embert, magunkat a kö-
zéppontba helyezni: mennyire hiszünk vagy 
nem hiszünk. Mennyire tudunk szilárdan meg-
állni a hitben, s mennyire kételkedünk. A Szent-
írás pedig végig arról szól, hogy Isten mennyi-
re hisz bennünk, hogy érdemes emberré lennie 
ebben a világban, érdemes megváltania a ke-
reszten, mert fontosak vagyunk neki. Tehát 
nem az a döntő, hogy mennyire megdönthe-
tetlen a hitünk, meggyőződésünk, hanem hogy 
mennyire szilárd a Megváltónk. Gondoljunk a 
kétségbeesett apára, aki fiával kapcsolatban 
így fordul Jézushoz: „Hiszek, légy segítségül a 
hitetlenségemen!”

Jézus feltámadása után 40 nappal ment fel 
a mennybe, de előtte egy fontos dolgot kötött 
a tanítványok szívére: ne menjenek sehová ad-
dig, amíg mennyei erőt nem kapnak a Szentlé-
lek által az evangélium hirdetésének nehéz fel-
adatához. 10 nappal később, tehát Húsvét után 
50 nappal jött el Pünkösd, a Szentlélek kitöl-
tésének ünnepe, amikor Péter a Jeruzsálem-

ben összesereglett tömegnek prédikálni kez-
dett Jézus haláláról és feltámadásáról. Ennek 
hatására 3000 ember tért meg és keresztelke-
dett meg. Ők alkották az első keresztyén gyüle-
kezetet. Pünkösd a Szentlélek kitöltetésének és 
az egyház születésnapjának az ünnepe.

Az egyháznak tagja lehet mindenki. Nincs 
se vallási, se faji, se politikai diszkriminá-
ció. Ahogyan Jézus elhívott – mai kifejezés-
sel élve – szélsőjobbos vagy szélsőbalos em-
bereket tanítványai közé, ma is ezt teszi. Az 
Apostoli Hitvallás úgy fogalmaz, hogy az egy-
ház a „szentek közössége”. Ez nem a bűntele-
nek közösségét jelenti, hanem a bocsánatot 
nyert hívőkét. Sokszor elcsodálkoztam azon, 
hogy mennyi közösség, csoport jött már létre, 
akár Nagytarcsán is, csak az elmúlt 15-20 éve-
ben, és szűnt meg. Vagy: pártok jöttek létre és 
szűntek meg, és fognak megszűnni. Az egyház 
miért nem szűnik meg? Nem azért, mert ki-
válóbb tagjai vannak, hiszen láttuk, Jézus egy-
általán nem törekedett elit csapat létrehozá-
sára. A titok a szervezőben és a fenntartóban 
van. A szervező és éltető nem ember, hanem a 
Szentlélek. S éppen ezért van hely benne ne-
kem is, e sorok olvasóinak is, mindenkinek. 

Baranka György evangélikus lelkész

Pünkösd, az egyház születésnapja
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M
ájus elején a Szilas TV kukkantott 
be a múzeumba, és készített ripor-
tot arról, hogy az élet nem állt meg 
a járványhelyzet alatt sem, sőt…

A felvétel „Nyitásra készül a Falumúze-
um” címmel látható Nagytarcsa honlapján  
(https://youtu.be/2aZMWWienFM).

Az adásban felelevenítettük, hogy a ta-
valyi évben a pandémia szüneteiben ön-
kéntesen segítő asszonyok segítségével 
sikerült felújítani nemcsak a korhű en-
teriőrőket, de a népviseleteket bemutató 
állandó kiállítás vitrinjeit is! Aki részt vett 
már ilyenben, csak az tudja – más elkép-

zelni sem azt, hogy mekkora, micsoda óri-
ási munka ez! A TV-ben ezért méltán han-
goztak el segítő asszonyok nevei, de hadd 
álljon itt most a teljes névsor:

Hálásan köszönjük Nagytarcsa közös-
sége nevében Morvai Jánosné, Pupek Ist-
vánné, Fényes Istvánné született Sinka 
Erzsébet, Fényesné Hunti Magdolna, Ter-
jánszki Erzsébet, Fényes Piroska, Pócsa 
Anna-Mária és Sárvári Klári áldozatkész, 
önzetlen és fáradtságot nem ismerő mun-
káját! Szorgalmuknak, állhatatosságuknak 
köszönhetően 60 év után elmondhatjuk, 
hogy kiállításunk legalább olyan szép – ha 
nem szebb –, mint fénykorában. 

A filmben láthatták az ideiglenes mű-
helynek berendezett Helytörténeti ter-

met, ahol most a savmentes textiltároló 
dobozok hajtogatása folyik, mivel idén ja-
vában zajlik a textilraktár korszerűsítése. 
Örömünkre lépcsőzetesen, több pályáza-
ti és Önkormányzati támogatás segítségé-
vel megújulhatott – és folyamatosan újul a 
régi épület és az itt őrzött kiállítási tárgyak. 

A múzeumalapítók: néhai Molnár Lajos 
és felesége, Hajdú Margit tanítók mun-
kásságának elismerése, hogy bekerül-
nek a Pulszky társaság által 2021-ben újra 
szerkesztett Múzeumi Arcképcsarnok-ba. 
Írásaik pedig a Néprajzi Múzeum irattárá-
ba, ahol innentől kutathatóvá válnak.

Terveim szerint a múzeum árnyas park- 
jában lehetőség nyílna a környezettuda-
tos szemléletmód, az önfenntartó gazdál-
kodás bemutatására is. Ahol ennyi szer-
ves hulladék: ágnyesedék, lomb, toboz, 
levágott fű, őszi levél ilyen bőséggel adja 
magát, a legjobb természetes módszer 
ezeknek az újrahasznosítása.

Az ehhez készült „hügelkultur”magas- 
ágyás ötletét a Kert TV csatornáján lát-
tam (https://www.youtube.com/watch?-
v=z-noEHGlZCA), kivitelezéséhez tavaly 
a nagytarcsai FLEX Polgárőrség nyújtott 
segítséget. 

Az itt termesztett vegyszermentes 
zöldségek remélhetőleg a nyári- és gyer-
mektáborozók egészségét is elősegítik 

majd. Iskolások számá-
ra a fenntartható kul-
túra és újrahasznosítás 
bemutatását szolgálja 
az azóta elkészült kom-
posztáló is. 

Május második hétvégéjén ismét bené-
pesültünk: a Vencok asszonykórus járt ná-
lunk szebbnél szebb népviseletekbe öltöz-
ve, videófelvétel készítésére.

 A helyszíni előkészületekben soron kí-
vül és hathatósan segített a Vagyonkeze-
lő csapata, köszönet lelkiismeretes mun-
kájukért!

Sokan nem tudják, hogy a falumúzeum-
nak már öt éve van egy saját Gyöngyfűző 
Alkotóköre, melynek az eddig elkészített 
legszebb munkáiból egy bemutatkozó ki-

állításra készülünk! Idén májusban egy 
csodálatos kárpátaljai nyakék elkészítésé-
be fogtak a haladó gyöngyfűzőink, Necz-
né Vajna Zsuzsanna népi iparművész se-
gítségével.

Aki még nem ismeri a 60 évvel ezelőtt, 
1960-ban alapított Falumúzeumot, éljen a 
látogatás lehetőségével. 

A Falumúzeum előzetes telefonos be-
jelentkezéssel – a járványügyi szabályok 
betartásával – ismét várja kíváncsi láto-
gatóit! Szeretettel várjuk a megújult kiál-
lításaink új és visszatérő látogatóit!

 Győriné Kováts Andrea
múzeumvezető

A CIKKBEN EMLÍTETT VIDEÓK A QR-KÓDOKAT  
BEOLVASVA MEGTEKINTHETŐEK.

MÚZEUMI HÍREK

Májusi hírek a 60 éves múzeumból

Nyitásra készül  
a Falumúzeum

Hügelkultur  
– magaságyás

Hívjanak a (06-70) 379-8262-es telefonszámon,  
vagy írjanak a muzeum.andi@gmail.com emailcímre. 

Címünk: Nagytarcsai Múzeumi Kiállítóhely  
2142 Nagytarcsa Múzeumkert u.21.
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HELYTÖRTÉNET

A 
„A labda az emberiség legnagyobb 
találmánya!” – hangoztatta Novotny 
Zoltán ismert sportriporter. Ez talán 
egy kicsit túlzás, azonban kétségte-

len, hogy a homo ludens (játékos ember) 
egyik legkedveltebb tárgya. Ütjük, dob-
juk, rúgjuk, kézzel, lábbal, fejjel, vízben, 
pályákon, úton-útfélen. Már a Krisztus előt-
ti harmadik évszázadtól vannak feljegyzé-
sek szerte a világból kultikus jellegű labda-
játékokról. Kínában „tsu-küh”- (rúgni-labda) 
, Közép-Mexikóban „tlacstli”, az ókori Rómá-
ban pedig „harpastum” néven volt ismert. 
A középkorban már számos variációját ját-
szották Európában is. A mai futball – a kínai 
„cuju” – módosított játékszabályai alapján 
fektették le 1848-ban Angliában. A pálya, a 
kapuk, a labda mérete, a játék ideje és sza-
bályai többszöri módosítás után Magyaror-
szágon 1879-ben lettek bevezetve az első 
írásos dokumentumok szerint.

Tízéves voltam, amikor karácsonyra 
egy gyönyörű, szürke 4-es bőrfocit kap-
tam. Alig vártam, hogy kitavaszodjon, 
mert a családom ki nem állhatta, hogy a 
szobában „dekáztam” vele. Társaimmal 
már javában rúgtuk a bőrt a Temető utca 
porában, amikor NDK-s barátainktól egy 
igazi futballnadrágot kaptam. Ez egy fekete 
hálószövésű alsónadrágra varrott sötétzöld 
bő selyem nadrág volt. Pazar szerelésem 
ellenére nem lettem NB I-es labdarúgó, de 
azért nagy lelkesedéssel rohangáltam a „pá-
lyán”, ahol néha sikerült a kaput jelentő két 
ecetfa közé berúgnom a labdát úgy, hogy 
Tarcsai Misit kicseleztem. No, ez nem volt kis 
dolog, mert ő köztudottan remek cselező és 
leszerelő volt. Misi nővérét méltán vette fe-
leségül Szlaukó Gyuri, akit alacsony termete 
miatt Töreknek neveztek, és nagy mestere 
volt a cselezésnek, góllövésnek.

A történet onnan indul, hogy a község 
átadta a Csík patak menti kenderföldek 
(konopiszkák) egy részét, hogy ott fut-
ballpályát létesítsenek a sportolni vágyó 
fiataloknak. Az 1951-52-ben falunkba tele-
pített katonaság 1957-ben megalapította 
a Nagytarcsai Honvéd focicsapatát. Nem-
sokkal később szervezték meg a falube-
li srácokból az ificsapatot. A tehetséges 
fiatalok edzője és csapatkapitánya Gres-
kó Pista lett. A középcsatár Törek mellett 
talán a legnépszerűbb tagja volt a kapus, 
Simon Gyula. Például mikor a csapat és 
a szurkolók tábora a Zsámboki rangadó-
ra ment, végig harsogott az ének: „Mert 
a Gyula érti, a gólokat védi…..”

Csapatunk nem csak idegenben, de ha-
zai pályán is remekelt. Emlékszem arra a 
meleg május vasárnap délutáni meccsre, 
melyen a falu apraja-nagyja ott szurkolt 
a virágzó akácfák alatt. Nem hiába, mert 
4:0-ra vertük meg a Tura csapatát!

Egy évtizeddel később a honvédsé-
gi Malinovszkij SE égisze alatt Tagai Ist-
ván és ifj. Szedő János szervezésében 
megszületett a híres aranycsapatunk. 
Egyesületi elnöke-intézője Németh 
István volt. A legszebb ebben a csapat-
építésben az volt, hogy mindenki ingyen, 
önkéntesen, Nagytarcsa hírnevéért vé-
gezte a maga dolgát. Ördög Laci (Bátori) 
lelkesen húzta a kezdetleges szerkezet-
tel, oltatlan mésszel a pályavonalakat és 
besegített az öltöző takarításában, vala-
mint a futballdresszek mosásában. Szedő 
Jani bácsi a kocsmáros ingyen biztosított 
két-három láda szódát a mérkőzésekhez. 
Ha pedig idegenbe ment a csapat, a TSZ 
egy platós teherautóját adta kölcsön, pa-
dokkal, a szurkolók és a csapat részére. 
Ilyenkor Sipiczki István (Pitykó), vagy Pin-
tér János bácsi volt a sofőr. A helyi mecs-
cseknél a pályafelügyelő feladata volt a 
bíró és a partjelző védelme, hiszen abban 
az időben az ilyen vidéki mérkőzések ter-
mészetes velejárója volt a bíróverés.

 Győri András Timótheus

Foci

Köszönet az adatközlőknek: Ócsainé Kis Katalinnak, Faludi Jánosnak, Bátori Lászlónak, Szedő Jánosnak és Sebők Máriának a fényképekért

Íme,  az
ARANYCSAPAT!
Balról jobbra állnak: 
Német István szerve-
ző, mögötte a biztos 
lövőkészséggel ren-
delkező csatár: Szlá-
dek János. Mellette 
László Imre, a legerő-
sebb lövőerejű szélső. 
Gyurica Vince csatár-
ként és szélsőként egyaránt remekelt. Sipiczki István (Zéman) csatár, összekötő, a 
csapat legfiatalabb játékosa. A jobbhátvéd Hévizi Pált nehezen lehetett átjátszani. 
Sajben István középpályás, a biztos labdakezelés mestere, Faludi  János balhátvéd 
a csapat leggyorsabb és legkitartóbb embere volt. Tagai István középhátvéd a csa-
pat legbiztosabb pontja.

Baloldalt guggol a csapat motorja, Pupek István csatár, aki remek cselező és lövő 
volt, mellette Pálfi Gábor: középpályás, szorgalmas labdagyűjtögető, őt követi Kis 
András (Bangyó) a kapus. Nagy termete ellenére, gyors volt és remek reflexszel ren-
delkezett. Utána Sajben Pál a megbízható középpályás, akit Horváth Lajos (Geol) ki-
váló gyors jobbszélső követ, s végül Magyar Ferenc (Gógyi) középpályás, technikai-
lag a legnagyobb tehetség volt. Magasabb osztályból is megkeresték! Kár, hogy nem 
volt kitartása a kemény edzésekhez, mert sokra vihette volna.

A csapatnak nem volt edzője, a futóedzéseket általában Pupek István, az erőnléti 
edzéseket pedig Faludi János vezette.
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SUDOKU
A 9×9-es tábla összes sorába és oszlopá-
ba be kell írni a számokat 1-9-ig úgy, hogy 
minden szám csak egyszer szerepelhet 
soronként vagy oszloponként. A nagy 
négyzetrács további 3×3-as négyzeteiben 
is csak egyszer szerepelhet egy szám.

A megfejtések a következő QR-kódokat 
beolvasva megtekinthetőek:

KÖNNYŰ (661) (757) NEHÉZ

Piacunk kapcsán egy új sorozatot 
indítanánk, mely során partnere-
ink, árusaink lehetőséget kapnak 
a bemutatkozásra, megjelenésre.

B
ajnóczi Mihályné Annuska néni pi-
acunk állandó partnere. A nagytar-
csai piac indulásától velünk van. Iga-
zi nagytarcsai őstermelő. A vásárlók 

egyik kedvence, mindig mosolyogva, ked-
vesen fogadja a vásárlókat, jókat lehet 
vele beszélgetni. Télen-nyáron kint van a 
piacon, standján mindig lehet találni va-
lami finomságot. Többek közt idényjel-
legű gyümölcsöt és zöldségeket, friss to-
jást, zöldség és gyümölcskészítményeket, 
savanyúságokat, reszelt tormát, befőtte-
ket, diót, szárazbabot lehet nála kapni. 
Ami éppen van – mondja Annuska néni. 
Mind saját termelésű, adalékmentes, sze-
retettel készített portéka. 

Annuskát a napokban meglátogattam. 
Ápolt, gondozott otthonában kedvesen 
fogadott. Megmutatta a kertet, az álla-
tokat és magáról mesélt. Annuska Nagy-
tarcsán született. Akkoriban természetes 
volt, hogy a családok gazdálkodtak, így ő is 
beleszületett ebbe az életformába. Szülei 
becsületes munkára nevelték. Már kisko-
rától kezdve besegített a munkálatokba. A 
föld szeretete, a természet tisztelete ter-
mészetes számára. A falusi ember igyeke-
zett mindent megtermelni családja szá-
mára, így volt ez náluk is. A felesleget 
vitték a piacra, hogy bevételhez jussanak. 

Kemény, nehéz élet volt, mindent meg-
becsültek. Bár a sors számos nehézséget 
tartogatott számára, fiatal asszonyként 
két iskolás gyermekkel maradt özvegyen 
– Istenbe vetett hite által, erős akaraterő-
vel sikerrel vette az akadályokat. 

Annuska korát meghazudtoló frisses-
séggel dolgozik ma is. Büszkén veze-
tett körbe szépen gondozott portáján. 
Egy kutyus és egy cica, majd tyúkocs-
kák serege fogadott. Mindenütt látszott 
a gondos gazda keze munkája.  Annus-

ka minden munkát elvégez, ami éppen 
szükséges. Autót vezet, az árut szállítja. 
Ha kell, a rota kapát is kezeli, nem riad 
vissza a kemény munkától. Kora tavasz-
tól már metsz, veteményez, kapál. Ami-
kor ott jártam, a fóliasátorban már gyö-
nyörűen fejesedett a sok saláta, piroslott 
a hónapos retek, növekedtek a palánták. 
A kert is éledezik, már zöldell a friss új-
hagyma, bújnak ki a vetések. A tyúkocs-
kák sok friss zöldet kapnak, ezért olyan 
finom a tojásuk. Két nagy kertben folyik 

Őstermelő a piacról
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2020 júniu-
sában ketten 
érkeztünk a 
család nagy 
örömére. A 
legjobban nő-
vérünkkel, Li-
livel és bá-
tyánkkal, 
Olivérrel sze-
retünk ját-
szani. Min-

dent megeszünk, sokat nevetünk, és 
imádunk hangosan visongani. Sok puszit 
és ölelést küldünk: Liza és Petra 

Károly Zsófia 
vagyok, 2020. 
október 28-
án születtem 
a család nagy 
örömére első 
babaként.  
Nyugodt, mo-
solygós, hun-
cut kis hajas-
baba vagyok. 
Legjobb bará-

tom a Minnie egér.

Széchenyi  
Eszter 2020. 
júlus 27-én 
született, 
két bátyja 
van, akik 13 
és 8 évesek. 
A kis hölgy 
azonnal levett 
mindenkit 
a lábáról. 
Ma már 

kúszik, peckesen ül, és nagyon beszédes, 
húsvétra kibújt az első fogacskája is.  
A kisebbik bátyus sokat segít körülötte.

Új lakóink Szeretettel köszöntjük Nagytarcsa új lakóit, és kívánunk nekik a falu nevében jó egészséget, boldog 
életet! Várjuk szeretettel minden, 2018-2021 között született, és itt élő kisgyermek fotóját, bemutatkozását a követ-
kező e-mail címre: ujlakoink@gmail.com Az Önkormányzat minden nagytarcsai újszülöttet babacsomaggal 

köszönt. A csomag 20 ezer forintot, kapucnis babatörölközőt nagytarcsai címerrel hímezve, mesekönyvet és 
köszöntő plakettet foglal magában. A feltételekről a nagytarcsa.hu/babacsomag címen, vagy a QR kód segítségével olvashat.

a gazdálkodás, van sok gyümölcsfája is. 
Már sok mindent elültetett, reméljük jó 
termés mutatkozik. 

Minden, amit a piacra hoz, saját termelé-
sű. Az ültetésnél vetésforgót használ, hogy 
a növények minél egészségesebbek legye-
nek. Sokan már tudják, hogy a háztáji gaz-
dálkodásban megtermelt élelem tápanyag-
tartalma sokkal magasabb a nagyüzeminél. 
Értékesebb, magasabb minőségű. Mivel 
vegyszermaradványokat nem tartalmaz, 
kisgyermekeknek is biztonságosan adható. 
Ezért is olyan keresettek Annuska néni ter-
mékei. Ezúton is nagyon jó egészséget kí-
vánunk Annuska néninek! Szívből kívánjuk, 
hogy még sok-sok éven át velünk legyen 
a piacon. A vásárlóknak pedig üzenjük: be-
csüljék meg az őstermelők portékáját. Le-
het, hogy kicsit drágábbak, de ízükben, mi-
nőségükben verhetetlenek. 

Rónainé Krisztina, képviselő

MINDEN PÉNTEKEN 14:30–18:00 ÓRÁIG
RÁKÓCZI UTCA 4. (A KÖZSÉGHÁZA PAKOLÓJA)

I N  M E M O R I A M

Bartos Istvánné 
Morva Mária
(1950-2021)
A Covid-járvány ismét elvitt tőlünk egy 
olyan asszonyt, aki aktív, dolgos létével na-
gyon sokat tett Nagytarcsáért – és még 
nagyon sokat tehetett volna. Nem volt Fa-
cebook-profilja, és sosem törekedett arra, 
hogy nevét megismerjék – mégis, aki is-
merte, sosem fogja elfelejteni. Mindig min-
denkihez volt egy kedves szava, mosolya. 
Vidám, jó humorú, becsületes ember volt. 
Nagytarcsán született, szülei első gyer-
mekeként, és ő volt az első családjából, 
aki érettségit szerzett. Szorgalmas volt, 
nyugdíjazásáig munkája és családja mel-
lett mindig továbbképezte magát. 30 éves 
korától nyugdíjazásáig – néhány év kiha-
gyással, amikor a nagytarcsai Polgármes-
teri Hivatalban dolgozott főelőadóként –a 
Magyar Honvédségben szolgált pénzügyi 
területen. Nyugdíjba vonulása után, mint 
honvédségi nyugdíjas hamarosan a Nyug-
állományú Honvédők Nagytarcsai Egye-
sületében köszönthették, ahol azonnal ki-
vette részét a munkából, sosem pihent, 
és nagyon gyorsan az Egyesület elismert, 
megbecsült tagja lett. 2011-től a Honvéd-
ségi Nyugdíjas Klubok Országos Szövetsé-
gében felügyelő bizottsági tagként dolgo-
zott. Több éven át községünk Választási 

Bizottságában dolgozott, de a Pátria Ta-
karékszövetkezetben küldöttként is kép-
viselte a tagok érdekeit. 2014-től újabb ki-
hívások vártak rá, a Honvédők Egyesülete 
a felügyelőbizottság elnökének választot-
ta, amit nagy figyelemmel és hozzáértés-
sel látott el. Szakmai tudását felismerve a 
Nagytarcsai Tömegsport Egyesület kül-
döttközgyűlése szintén a Felügyelő Bizott-
ság elnökének választotta. A Nagytarcsai 
Evangélikus Egyházközség gyülekezetében 
is szívesen vállalta és végezte a számvevő-
széki elnöki tisztséggel járó munkát. Ezek 
szárazon hangzó dolgok – de ő minden-
be életet, örömet, nevetést vitt, nem csak 
szakértelmet. Nem volt nélküle egyesületi 
előadás, főzőverseny, süteménysütés – a 
nagytarcsai süteményeket híresen reme-
kül tudta elkészíteni. Mindent önkéntesen 
és lelkesen végzett. Legnagyobb örömét 
mégis természetesen két unokájában lel-
te, értük bármit megtett. 
Hiányozni fog, emlékét szeretettel őrizzük. 

Z.V.V.
A nekrológ megírásához köszönöm Papp Já-

nos és Andorkóné Bartos Gabriella segítségét. 
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A
hónap témája az utazás. Mindany-
nyian várjuk már, hogy kimozdul-
hassunk és nyakunkba vegyük a „vi-
lágot”. De mielőtt ezt megtennénk, 

célszerű tájékozódni a lehetőségekről. Eh-
hez kívánunk most segítséget nyújtani e 
havi bevezetőnkben. Kezdjük a nagyvilág-
gal: Kath Stathers : Bakancslista : 1000 ki-
hagyhatatlan úti cél a nagyvilágból című 
könyvében szórakoztató kalandokból ka-
punk válogatást. Jó ötleteket kapnak a 
sportos kihívások kedvelői, a szélesebb 
látókörre vágyók, a más kultúrák iránt 
érdeklődők és a páratlan ételek rajongói is. 
A Bakancslista a cseh üvegfúvástól kezdve 
az új-zélandi delfinekkel pancsoláson át 
rengeteg utazási kalandon kalauzol végig. 
Hogy mitől lesz valami olyan fontos, hogy 
a bakancslistára kerüljön? Attól, hogy még 
nem tettük meg, de egész életre szóló 
emléket remélünk tőle. Nézzük meg hazánk 
tájain merre barangolhatunk. Kocsis Noé-
mi: Bakancslista- Magyarország 777 lenyű-
göző hazai kaland és úti cél. Jó tanácsokat 
kaphatunk egy rövid kiruccanásra, hétvégi 
kirándulásra vagy akár hosszabb országné-
zésre is. Kocsis Noémi bámulatos könyvé-

ben fürdőzzünk és sakkozzunk egyszerre a 
Széchenyi fürdőben; nézzük meg, hogyan 
nyilaznak lóhátról Kaposmérőben; tudjuk 
meg a vácrátóti arborétumban, milyen 
étel főzhető a liliomfa szirmából; mossunk 
aranyat Mohácsnál; süssünk hamuban sült 
pogácsát Kunszálláson; vagy utazzunk az 
igazi Zsuzsi vonaton! Nagytarcsa környé-
ke is bőven tartogat látnivalókat Aszódi 
Csaba András: Völgyeink gyöngyei című kö-
tetéből sokat megismerhetünk belőlük. A 
Dolina Szlovák szervezet által kiadott ki-
adványban képes időutazásban lesz ré-
szünk a Pest vidéki szlovák településeken. 
A kétnyelvű (magyar és szlovák) könyv-
ből megismerhetjük Cinkota, Csömör, Ke-
repes, Isaszeg, Rákoskeresztúr történe-
tét, nevezetességeit és gyöngyszemeit 

– és tovább lehetne folytatni a település-
neveket. Nagy reneszánsza van ma a tú-
rázásnak. A Magyar Turista folyóirat egyike 
a könyvtárban megtalálható periodikák-
nak. Nagyon jó szívvel ajánlom mindenki-
nek! Nemcsak gazdag tartalmával hívja fel 
magára a figyelmet, de aktuális program- 
és túraajánlatokkal is szolgál. A magyar 
tájakra vezető cikkek mellett a szomszé-
dos országok tájairól is olvashatunk. Min-
den lapszámban a História rovatban neves 
elődökre emlékeznek. Ismertetőmet az áp-
rilisi vezércikk címével zárom: Túrázni kell!

Reméljük sikerült kedvet csinálni egy 
kisebb vagy nagyobb kimozdulásra.

Mindenkinek jó olvasást kívánunk!
Farkas Istvánné, Simon Andrea

könyvtárosok

GYEREKEKNEK

Vadadi Adrienn:  
Miénk a színpad A művé-
szeti iskola drámaosztálya 
híresen összetartó közös-
ség, idén mégis egyre sza-

porodnak a konfliktusok, miközben az 
év végi színpadi vetélkedőre, a Mű-
vész Bejáróra kellene készülniük. Az 
osztályban zajló konfliktusok köze-
pette vajon tényleg jóban-rosszban 
kitartanak egymás mellett? Mindent 
elmondanak egymásnak, vagy nekik 
is megvannak a titkaik? Ráadásul 
közben az első szerelem is beköszön. 
A helyzet kétségbeejtő... Sikerül-e 
ilyen körülmények között felkészülni-
ük és megoldódnak-e a konfliktusok? 
Megtudhatjuk a könyvből.

Nényei Pál:  
Az irodalom visszavág 1-3.  
A középiskolai tanár és 
drámaíró irodalom tör-
ténete kamaszoknak. A 

jó tanulók persze használhatják 
„segédtankönyvként” is, a többiek vi-
szont csak élvezzék a könyv humorát, 
és nézzenek menő és életbe vágó 
dologként az irodalomra. Az író meg-
formált két tipikus diákkaraktert, a jó 
tanulót: aki mindig felkészült, mindig 
pontosan tudja a magyar leckét. A 
másik karakter a rossz tanuló, aki a 
kötelező olvasmány kifejezés elhang-
zásakor azonnal egy rövid összefog-
laló után néz az interneten. Az ő sze-
repükbe tud behelyezkedni az olvasó, 
az ő közbeszólásaikra válaszol az író, 
emiatt válik közvetlenné a könyv. 

FELNŐTTEKNEK

Nyáry Krisztián:  
Így szerettek ők 
 A szerző újabb kötetében 
a szerelem témakörében 
kalandozik. Maga a kifeje-

zés megfoghatatlan, hiába próbálták 
filozófusok, költők, pszichológusok 
megfogalmazni. Művésszel szerel-

mi kapcsolatba kerülni 
kockázatos, mert bár 
múzsaként az irodalmi 
örökkévalóságba lehet 
kerülni, de a hétköznapi 
élet mellettük gyakran 
kockázatos. Érdekes be-
lelátni ennek a 40 írónak, 
költőnek a szerelmi életé-
be, megbizonyosodhatunk 
róla, hogy ők is hús-vér 
emberek voltak. Ahogy 
a szerző saját művéről 
fogalmaz: irodalmi bulvár, hiszen 
költőink, íróink körében ritka volt a 
nyugodt, kiegyensúlyozott életvitel.

J.R. dos Santos: 
Halhatatlan A szupertitkos 
Vitruvius projekt célja a 
szuperember létrehozása 
génmanipulációval és 

mesterséges intelligencia fejleszté-
sével. Emiatt óriási verseny folyik az 
USA és Kína között, hiszen a kifejlesz-

tés sikere lehetőséget ad a világ- 
uralomra. Egy  Hongkongban tartott 
genetikai konferencián egy kínai 
professzor bejelenti a nagy hírt, ami 
után gyökeresen megváltozik min-
den. A regény bemutatja Kína orwelli 
világát, az ember halhatatlanságának 
lehetőségét, a tech óriások világát, 
és olyan ma divatos fogalmakkal 
ismertet meg, mint a Big Data, Deep 
Learning, mesterséges intelligencia 
és sorolhatnánk még tovább. Akit ér-
dekel, a könyvből megtudhatja.

Hová menjünk?
„Amilyen jó menni, ugyanolyan jó 
jönni is. És minél messzebbre megy az 
ember, visszafelé jövet annál nagyobb 
lesz a hazája.” Rockenbauer Pál

KÖNYVTÁR

e-mail: konyvtar@nagytarcsa.hu
Facebook: Nagytarcsa Könyvtár

telefon: (06-28) 753-490, (06-70) 337-8752

ÚJRA NYITVA A KÖNYVTÁR!
Kedves Olvasóink!
Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a 
194/2021 (IV.hó 26.) Kormányrendelet értel-
mében könyvtárunk a következő feltételek-
kel újra látogatható:
Védettségi igazolvánnyal rendelkezőknek:
• Védettségi igazolvány felmutatása (a vé-

dettségi igazolvány a személyi igazol-
vánnyal együtt érvényes)

• 18 év alattiak igazoltan védett felnőtt kí-
sérővel jöhetnek csak be

• szájmaszk viselése, kézfertőtlenítés és 
távolságtartás kötelező

• egyszerre 5 fő tartózkodhat a könyvtár-
ban maximum 15 percig

Védettségi igazolvánnyal nem rendelkezőknek:
Továbbra is lehetőséget biztosítunk az elő-
zetesen megkért könyvtári dokumentumok 
kölcsönözésére. Ezek a könyvtár nyitvatar-
tási idejében a könyvtár előterében vehetők 
át, ill. itt van lehetőség a visszahozott doku-
mentumok átadására is. Mindezt a bizton-
sági intézkedések betartása mellett (maszk 
használat kötelező, távolságtartás 1,5 m).
A könyvtár Facebook oldalán és a helyi új-
ságban közzétett ajánlóinkban tájékozód-
hatnak legújabb és régebbi könyveinkről.
Az igényléseket a fenti elérhetőségeken le-
het leadni.
A „Könyvet házhoz” szolgáltatásunk a moz-
gásukban korlátozott olvasóink számára to-
vábbra is elérhető, ezt az igényt is a fenti el-
érhetőségeken lehet jelezni.
Nyitva tartásunk (rövidített nyitva tartás)
H: 9.00–15:00 K: 12:00–18:00
Sze: ZÁRVA cs: 12:00–17:00
P: 9:00–15:00 Szo: ZÁRVA
A könyvtár látogatásának feltételei:
• Védettségi igazolvány felmutatása
• 18 év alattiak csak igazoltan védett fel-

nőtt kísérővel jöhetnek be
• Szájmaszk és kézfertőtlenítés
• Távolságtartás (kb. 1,5 m), egyszerre 5 fő, 

max 15 perc
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A farkastanya

A levelek között egy béka rejtőzik. Nagyon elbújt; megtalálod ?

GYEREKSAROK

E
gyszer volt, hol nem volt, még az 
Óperencián is túl volt, volt egy tojás. 
Ez a tojás megindult világra. Gör-
gött, görgött, egyszer előtalált egy 

rucát. Azt kérdi tőle a ruca:
– Hová mégy, tojás koma?
– Megyek világra.
– Én is megyek, menjünk együtt.
Mennek, mendegélnek, előtalálnak egy 

kakast.
– Hová mentek, ruca koma?
– Megyünk világra.
– Én is megyek, menjünk együtt.
Megint mennek, mendegélnek, előta-

lálnak egy varrótűt.
– Hová mentek, kakas koma? Megyünk 

világra.
– Én is megyek, menjünk együtt.
– Megint mennek, mendegélnek, előta-

lálnak egy rákot.
– Hová mentek, tű koma?
– Megyünk világra.
– Én is megyek, menjünk együtt.
Megint mennek, mendegélnek, előta-

lálnak egy lovat, végre pe-
dig egy ökröt.

Mentek aztán, mendegéltek, egy-
szer rájok esteledett. Ott volt egy kis ház, 
abba bementek. Ki- ki lefeküdt a maga he-
lyére. A tojás belefeküdt a tüzes hamuba. 
A ruca meg a kakas felültek a kandalló te-
tejére. A rák belemászott egy dézsa vízbe. 
A tű a törülközőbe szúródott belé. A ló le-
feküdt a ház közepére, az ökör meg a pit-
varba.

Egyszer jön ám haza a tizenkét farkas, 
akiké a kis ház volt. A legöregebb még 
messziről elkezdett kiabálni:

– Phű, phű, de idegen szagot érzek! Ki 
mer bemenni?

Volt köztük egy hányaveti, az azt mond-
ta, hogy ő bemegy, ha ezer ördög van is 
odabent, nem félek én semmitől.

Be is ment. Hogy az övék volt a ház, egé-
szen tudta a dörgést, mi hol áll. Legelőször 
is a kandalló tetején kereste a gyújtófát, 
hogy majd mécset gyújt, de a kakas meg a 
ruca elkezdtek lármázni, akkor belenyúlt a 

hamuba, hogy majd parazsat ke-
res, de a tojás elpukkant, szaladt 

a dézsához mosakodni, ott meg 
a rák csípte meg ollójával, azután szaladt 
a törülközőhöz, ott meg a tű szúrta meg, 
nagy ijedten a ház közepére ugrik, ott a ló 
rúgja oldalba, amint szaladt kifelé, az ökör 
is nekiesett, felkapta a szarvára, az udvar 
közepére lökte.

Erre elkezdett ordítani, mint a fába 
esett féreg, szaladt a többi farkasokhoz.

– Jaj, fussunk, fussunk! Égszakadás! 
Földindulás! Valamennyi ördög, mind oda-
bent van. Nyúlok a hamuba, meglőnek 
puskával. Szaladok dézsához, megvágnak 
ollóval. Kapkodok kendőhöz, banya szúr 
tűjével. Futok ajtó mellé, kilöknek lapát-
tal. Szaladok pitvarba, vesznek vasvillára!

 Egy kiált: Hep-hep-hep! Más ordít: Add 
feljebb! Akkor nagyot estem, bezzeg jaj 
volt nekem.

Akkor nekiindultak, még most is szalad-
nak, ha meg nem álltak.

Arany László gyűjtése

A két színes kép 
között öt eltérés van 

Megtalálod  
mindegyiket?

Színezd ki a képet  
ugyanígy, vagy 
válassz más  
színeket!
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egy nem túl hízelgő jelentés a 60 év-
vel ezelőtti viszonyokról, a közös-
ségről, az összetartás hiányáról és 
az előrelépés nehézségeiről. Azóta a 

falu gyarapodott, a népességszám jelen-
tős növekedésnek indult, mégis szeretném 
hinni, hogy a cikk egyes állításai ma már 
nem állják meg a helyüket.

Sándor Béla

Az idézet egy részlet, a teljes cikk ere-
detileg a Népművelés című lapban jelent 
meg 1962-ben.

További nagytarcsai érdekességek ol-
vashatók Sándor Béla sorozatában a Face-
book Szeretjük Nagytarcsát csoportjában.

VÉRADÁS NAGYTARCSÁN
A nagytarcsai véradások hosszú kiha-
gyás után 2017 őszén indultak újra, és 
egy évben kétszer, májusban és október-
ben rendezzük meg őket –  így ez  volt a 
8. alkalom, hogy az önkéntes véradókat 
hívtuk és vártuk. Az esemény helyszíne 
a polgármesteri hivatal díszterme volt. 
51 nagytarcsai lakótársunk jelent meg a 
véradáson: ez egy átlagos szám, általá-
ban minden véradásunkon 45-60 fő kö-
zött vannak a megjelentek. 

Köszönjük minden segítőnek, hogy vé-
rét adta a beteg emberekért. Találkoz-
zunk októberben, reménységünk szerint 
már a megújult HEMO-ban.

ELEKTROMOS HULLADÉKGYŰJTÉSI AKCIÓ
A ROLFIM Kft. és Nagytarcsa település szervezésében elektromos és elektronikai 
hulladék berendezés (e-hulladék) gyűjtést szervez, amely során INGYEN leadhatja 
összegyűlt e-hulladékát.

AZ E-HULLADÉKGYŰJTÉS IDEJE: 2021. június 05., (szombat), 08:00-12:00-ig
AZ E-HULLADÉKGYŰJTÉS GYŰJTŐHELYE: Rákóczi utca 35. (Hangya udvar)

Mi az e-hulladékgyűjtési akció célja?
A gyűjtés szervezői elkötelezett hívei a környezet védelmének, ezért szeretnék 
elérni, hogy szélesedjen az újrahasznosítható hulladékok begyűjtésének köre. 
Az e-hulladék különleges gyűjtést és kezelést igényel – azaz nem gyűjthető a 
háztartási vegyes hulladékkal. Az elektronikai hulladékok a sok újrahasznosítható 
másodnyersanyag mellett számos mérgező anyagot – nehézfémet (ólom, kadmium, 
higany, króm) is tartalmazhat, amelyek a környezet számára nagy veszélyt 
jelenthetnek. Az e-hulladék másodnyersanyagokat is rejt, amelynek jelentős része 
újrahasznosítható. Ennek ellenére nagy részük ma mégis hulladéklerakókba, 
erdőszélekre, illegális lerakókba, vagy illetéktelen kezekbe kerül.
A cél az, hogy az e-hulladék minél nagyobb mértékben hasznosuljon, illetve a 
benne található környezetre, emberre veszélyt jelentő mérgező anyagok ellenőrzött 
körülmények között kerüljenek ki környezetünkből.
Védjük együtt környezetünket! Kérjük, vegyen részt felhívásunkban!

A gyűjtés során leadható elektronikai berendezések 
a teljesség igénye nélkül „minden, ami valaha 
árammal, elemmel akkumulátorral működött” 
KIVÉTEL A KÉPCSÖVES BERENDEZÉSEK (RÉGI TV, MONITOR)

A ROLFIM Kft. lehetőséget biztosít, hogy 
egész évben a 2310 Szigetszentmiklós-
Gyártelep ÁTI-Sziget Ipari Park alatti 
telephelyén használt, illetve hulladékká vált 
elektromos és elektronikai berendezéseket 
térítésmentesen átveszi H-P-ig, 8-13 óra között. 
Elektronikai hulladékgyűjtéssel kapcsolatosan 
érdeklődni a 06-1/269-0234-es telefonszámon lehet!

Együttműködésüket előre is köszönjük!
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HOZZÁVALÓK EGY 24×14 CM-ES TEPSIHEZ

A RAGUHOZ:
• 1 db vöröshagyma (nagy)
• 1 közepes sárgarépa
• 2 szál angolzeller
• 3 gerezd fokhagyma
• 400 g darált marhahús
• 400 g passata di pomodoro (passzíro-

zott paradicsom)
• 1 ½ dl jófajta száraz vörösbor
• 1 tk szárított oregano
• ½ tk szárított kakukkfű
• 1 marék friss bazsalikom
• só, bors
• olívaolaj
• ½ dl tej

A BESAMELHEZ:
• 4 dkg vaj
• 4 dkg liszt
• 6 ½ dl tej

• ½ mk szerecsendió
• só, fehérbors

AZ ÖSSZEÁLLÍTÁSHOZ:
• 20 db canelloni cső
• 2 nagy marék reszelt parmezán

A 
bolognai raguval kezdünk: finomra 
aprítjuk a vöröshagymát és egy löty-
tyintésnyi olívaolajon párolni kezd-
jük. A sárgarépát megtisztítjuk, majd 

lereszelve a hagyma mellé dobjuk, aho-
gyan az apró szeletekre vágott angolzel-
lert is. A soffritonak is nevezett zöldség- 
alapot pirítgatni kezdjük, majd 3-4 perc 
után beletörjük a fokhagymákat is. 

Újabb 2 perc párolás után a zöldséges 
alapra dobjuk a darált marhahúst, amit 
kevergetve szépen fehéredésig pirítunk 

a lábasban. Ezután hozzáadjuk a passa-
ta di pomodoro-t, vagyis a passzírozott 
paradicsompürét és a vörösbort. Ízesí-
tés következik: só, bors, szárított orega-
no és kakukkfű kerül bele. Lefedve, ala-
csony lángon minimum 1,5 órán át főzzük, 
amíg a zöldségek teljesen eltűnnek ben-
ne. Ekkor elkeverjük benne a kevés tejet 
és a finomra vágott bazsalikommal ízesít-
jük, majd elzárjuk alatta a lángot.

A besamel mártáshoz a vajat felol-
vasztjuk egy lábasban, majd hozzáad-
juk a lisztet és egy habverővel addig ke-
verjük, amíg csiriz-szerű állagot kapunk. 
Részletekben elkezdjük adagolni hozzá 
a tejet és addig kevergetjük, amíg szép, 
homogén mártást kapunk. Ekkor sóval, 
fehérborssal és őrölt szerecsendióval 
ízesítjük.

Az cannelloni összeszereléséhez egy 
24×14 cm-es hőálló tál aljára öntünk egy ke-
veset a besamel mártásból. Ezután a tész-
tacsöveket egy kiskanállal elkezdjük meg-
tölteni a raguval, törekedve arra, hogy 
minél több kerüljön beléjük. Ha a csövek 
már a tálban pihennek, meglocsoljuk az 
egészet egy újabb adag mártással, majd 
megszórjuk reszelt parmezánnal, erre pe-
dig ismét raguval töltött csövek kerül-
nek. Újabb adag besamel és egy végső lö-
ket parmezán kell rá és az 
egész bekerül a 180 fokos 
sütőbe, ahol 40 perc alatt 
elkészül. Tálalás előtt fél 
órát pihentetjük.
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TOVÁBBI RECEPTEK:  
www.streetkitchen.hu

Tökéletes
bolognai cannelloni

Barbara Kutyakozmetika
Nagytarcsa, Tessedik Sámuel utca 38.
+3620 935-5059
www.barbarakutyakozmetika.hu
KÉRÉSRE HÁZHOZ MEGYEK

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN  
– INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT

Ha Ön vagy szerette segítségre számított a pszichiátrián, 
de ehelyett borzasztó tapasztalatai voltak (pl. bántalma-

zás, egészségkárosodás, gyógyszerfüggőség),  
hívja ingyenes jogsegélyszolgálatunkat!

PSZICHIÁTRIAI SZEREK  
VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?

Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési 
rendellenesség” miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy 
érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy 
rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság 
az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingye-

nes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás té-
májában.

1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: info@cchr.hu
www.emberijogok.hu

M I N D E N  I N F O R M Á C I Ó T  B I Z A L M A S A N  K E Z E LÜ N K !
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KERTI BÚTOROK
széles választéka
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• Helyben készült friss házi sütemények, torták 
• Édes és sós piték, aprósütemények

• Kézműves fagylaltok
• Croissantos szendvicsek

• Kávék, limonádék
• Kézműves sörök

• Rendezvényhelyszín

Énsütim Desszertház
 2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 71.

Mobil: +36-20/467-9368
 ensutimdesszerthaz@gmail.com

     facebook.com/ensutimdh
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NYITVA
minden pénteken 7–19-ig,

szombaton zárva!

AKCIÓ!

790 Ft

autokellekbolt.huAKKUMULÁTOR  |  AUTÓS KELLÉKEK  |  AUTÓÁPOLÁS

KERÉKPÁRSZERVIZ
Nagytarcsa, Iskola utca 6.
+36 30 489 2346

nagytarcsakerekpar.hu

NYITVA TARTÁS
HÉTFŐ ZÁRVA
KEDD 10–12 13–18
SZERDA 10-12 13–18
CSÜTÖRTÖK 10–12 13–18
PÉNTEK 10–12 13-18
SZOMBAT   9-12
VASÁRNAP ZÁRVA


